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OfIEx1. BE1LLEZHAIL-BROE

X BET—HL, BET —HRX—2R [KETR—2b3— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERR TS, EIRES
FOBEIFRAER. BETAHAI LN, BELLEZBEREZRIHBEAR (I X4 ul7F KRBT — L=

http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (23845,

X OBET — A IEERTRBNCHSEL . ABUSORRBIZFHIRE ((HR728) 2307, 7238, k OOWTNDHURIE, 5 ARG LIS TE
TENBG SR ZERT O BBEEBTRL., () AT/ ST LT U CIRIE IR I AE LT IR T DT D BRIE D 3B CEZR 2
LR, BIROESDRICF 2 LI RIS, ZOBRSICEL CRIFREL QW ZLamd, BESU EZBRILI-HEIC OV L, RIREHRZXK

FTERTT D,

HigR | BRIRRE | ERSUA
Fo | BB |EHOREE

R TERE RS Bt
Gt # & )

1] 1 0404 | FEEAH

AR
21 0510 | REFEILES
EBFIR
Fris

311 0607 | EFFEAEL
EEFIR

41 0845 | EEFIEIGE
EIFIE

5| 1 0846 | BREFES
BRI

6|1 1819 | REFRILER
EBFIE

712 0939 | EEFRILER
EBFE

8 | 2 13 38 | REEFIRILES
EBFIE

9|2 1818 | EEEFT
TR
IR

(IS
RoTIR

11 | 2 2052 | Zkigwmsh
TR

2
1

1

2

1

1
1

10 | 2 20 08 | REAIRREAMTT

2

1
1
1

35° 44.8° N 140° 44.3° E 13km M: 3.8
AR % =1. 5
PROSRENETTEAT=1. 0 Wk itk =1. 0 Tl T =1 0 SRIHiaFH*=0.9 THtiE4%=0.9
FRELATRGE % =0. 8 WIEMHIHZPN=0. 8 /INEEM/IMII*=0. 8 FRETT IR %=0. 8 $RMAMHIER *=0.7
PRISRBMETTE R k=0, 7 Fdridel *=0. 7 SEIRSZAE %=0. 7 A Hifhi=0. 6 ARIrTA%R] *%=0. 6
SRAFTR L %=0. 6 29 A ) ST %=0.5 BYIHE#E*=0.5 $LMAFEEME=0.5
REsTiZE A % =0. b
JEFEFEZ N *=1. 8 FEH{ZR *=1.8 JAfimAE *=15
JEi=%=1.3 $kTHEER =12 JEf#HE*=1.2 —EIT—5=1.2 KETEEFET=1.0
[MEBERT )\ B AR/ % =0. 9 [HBEMTAIR %=0.9 L iHT =0, 7 FEAEREIREES *=0. 7
TR T-3%=0. 7 UECHTHEL % =0. 6 $kF)1 AET=0. 6 FEHEFEYH=0.5 BEZEHTE)I[%=0.5
WA HE R *=0.5
FEVE THHALREFET=0. 6

36° 48.6° N 137° 53.9° E 2km M: 3.2
INEATH NS %=1 8
EBHFR*=1.3 EHHRER %=1 3 /NIFEMF*=1.3 BEFiP5*=1.0
FEFTHEMNEHTEHT % =0. 8 FEEFHFIE/K=0.5

ST RE k=0, 7 #0mEmiRg) 1% =0. 5

36° 39.4° N 137° 52.2° E 3km M: 2.0
IR =0 7

36° 35.2° N 137° 49.4 E 2km M: 2.6
FEBTHEINFETHMT k=1, 1 KRETH&F=L 1 KETHRRTIEAE %=0. 5

35° 13.3° N 133° 04.9° E Tkm M: 2.1
BLHEERT =% %=0. 5

36° 47.3° N 137° 54.8° E 6km M: 2.4

AN NG %=0. 6

36° 46.6° N 137° 54.8° E 5km M: 3.2
INIKTERF%=1.8 /NG %=1.7
EEBHARL k=1 2 BEEFTEINEHTEET %=1. 1 BB *=0.9 EEHF5%=0.8
FEFTTRME %=0. 8

36° 48.0° N 137° 52.8" E 3km M: 1.7
/NERTHING %=0. 5

33 34.9° N 132° 58.7 E 36km M: 3.4
FRNE TR *=0. 6 W LTTHE KRR %=0. 5 FABFRTIAAL % =0. 5
WORT )N %=1, 2 @RI SF=0. 8 ST AE=0. 8 {&)I|BT#15%=0. 7

32° 57.3° N 130° 56.4° E 11km M: 3.1
e k=1. 5
FARTERFHATES % =0. 6
TR AT %=0. 9
H FE TP TATGE, % =1. 4 H ERTERTET %=0. 7

36° 31.1" N 140° 42.1" E 55km M: 4.0
HSEHRB NSRS % =2. 5 BVAT B % =2. 5
SERATAERE k=2, 4 BAZHRAT*=2. 2 MR A k=2 1 O=bAaniiga)l=2.1 KAt x=2.0
OB Himat s *=2. 0 K HPNFET %=2. 0 HlERE mLET*=2. 0 KEH4HE=1.9
KR %=1. 9 IREBERTALE *=1. 9 FEEKHETHITEIT=1. 8 IREIHEH *=1. 7 AREHIGE *=1. 7
OBl BET=1.7 /NEERVINIR=1. 7 BJIHE#E*=1. 7 $RETHRk E*=1.7
WHERKHATEHNT %=1, 6 WM 4=1.5 FRERKHETHEAMET%=1.5
SR TR k=1, 4 REET/ M =1, 4 FRERET b/NE*=1. 4 /N EEFRA*=1.4
T N k=1L 4 AETIRRE=1. 4 FEBI WA k=1, 4 SRS » &% =1. 4 £JIITDME*=1. 4
SRHETIER *=1. 4 KPMTBREAT %=1.3 /EEM EEH*=1.3 FEXRETEFO*=1.3
sk =1. 3 FEEEARETRFRT *=1. 2 EFkh PR *=1.2 233435 b EE*=1.2
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
DYTHHNH BHTARFIME % =1. 2 1THTHRRAE *=1. 2 BYITHEBEx=1. 2 Hifi+ERTAZR*=1. 2
EHAZME =1 2 BRERETHTREET=1. 1 SEETRL*x=1. 1 S<IFH/E*x=1.1
OATHRFZEFR *=1. 0 KFHTHE %*=1. 0 FEFEREHILF *=1.0 BRFHIFH%=0.9
FRECARAT %=0. 9 EFKMZER/%=0.9 $LHTERE=0.9 FHHEXHTETHET %=0. 9 f@HiAH*=0.9
FIRFRNETHE % =0. 8 IREMTHEER *=0. 8 KIEENETIEEIFZ=0. 8 HLFETH FrLisk=0. 7 A/ \HH*=0. 7
Fa] AT k=0, 7 FRdlrishls k=0, 7 1T ERE*=0. 7 HHER *=0. 6 AtZKIRTTRIEET %=0. 6
HWHERE TR *=0. 6 {THTIILE *=0. 6 FE/ AT *=0.6 WIRMIEZN=0.5 HETSH4=0.5
THER 2 REATERET=1. 6
1 FRETHE %=0.8 SETZAE %=0.7 FEM L %=0. 7 FEA R %=0.6 URKFHEL*=0.5
TRE YL XHFHT %=0. 5 % B AT %=0. 5
R 1 EJIBTE)I%=0. 6 HIARTHIA F/EE=0.5 FEMTFER %=0. 5 ERHHTEM *=0.5 WX HEHAT*=0.5
HAA IR 1 EfAE*=1. 1 EMAHEIT*=0.9 tEBTHE%=0.9 HiARIE | |HTEIE*=0. 8 BAREA %=0.7
KHEEHGE E*=0.6 & 7HTZE7=0.5 FEHHEP *=0.5 FEEHHER %=0.5 EFHHHT *=0.5
123 0100 fEMRAEY 37° 03.3 N 140° 37.7 E 10km M: 43
B 3 SEHATKHE*=2.8
2 HEEETIA) BEER k=2, 4 F)IF/NE k=1. 9 /NEFHT/NEFETHT sk=1. 9 AT ACEEET k=1. 9
HEATIA RE) =1, 8 ) 1RT7) 1 % =1. 8 RS ATigE k=1 7 HAaRTHiA P /EE=1. 7 ERLTHRRRk *=1.7
FFTTITEREERT k=1. 6 FAITITREIRAT *=1.6 WO XTI =FIMT=1. 6 /NEFET i@ %=1.6 f)I[H] FR*=1.5
BRI AR k=1, 5 WX THERRT k=1.5 HHHE *=1.5
1 BRILTHEAE=1. 4 B8 [THEMET k=1 4 )| FFRRDEF *=1. 4 AREFTFFHR *=1.3
FEARTRREE % =1. 3 EIMTHFEAD *=1. 3 f@SHHEMTRILAT %=1. 3 HAITEEIET=1. 2
KA TIAA R =1. 2 AT EE *=1. 2 WX i c=1. 2 288! [f /il *k=1. 2
AT k=1 1 AATTEIERT k=1, 1 ARETAE *=1. 1 ZHE) H4480T k=1, 1 MEEITILE *=1. 1
JUPAT BN R =1, 1 =FHTRETk=1. 1 BREMNIEETES *=1.0 FETHEE*=1.0
TRITHTHAE=1. 0 “AHATIEE % =0. 9 FEEETRH A %=0. 9 KEFEFH:*=0.9
JUPAT B NP INLEE =0, 9 1@ BFHER) BT %=0. 9 @ETHEENIT%=0.9 \ X fiFI > %=0. 8
FTHIET A Y N % =0. 8 EHRITHERPN=0. 8 PEARFRER *=0. 8 SRUAFTIRIG *=0. 8 JIIPNATJ1IPN=0. 8
JIERTRE O %=0. 8 ERILIFTMRENT % =0. 8 f&SHERTAIIIE*=0. 7 FEE{BTT{H %=0. 7
HERTES =0, 7 EATHRAE *=0. 7 Z=HTRTHOKRE %=0. 7 fBETRARRT %=0. 6 & & THEEHT %=0. 6
WREETHRAES - k=0, 5 & S{F5ET A2E0T k=0. 5 B MRT AN %=0. 5 FEFHE BT X & RAT %=0. 5
FIAHES FHRE B X PERT % =0. 5 AP %=0. 5 KEF#hiE=0. 5 BB THIAARIT=0.5
PRI 2 BB k=1. 8 ST AHE*=1.5
1 HICHAFT*=1. 4 SR %=1. 4 ST FFM*x=1. 4 IRE[HEH *=1.3
R ETEMET k=1. 2 O/-bRn MR x=1. 2 EEXEMHE O «=1.2 HfHHL=1.2
AR k=1, 1 B R k=1, 1 ARETTTIGE k=1, 1 A REimRE=1. 1 SREmk k=11
/NEEN EER *=1.0 AEAT/\FFx=1.0 2§ A9 b ELH*=1.0 FEREHIET*=1.0
JKPTHPRET %=1. 0 S RIr4RT *k=1. 0 K HTFdk=0. 9 HHERETILS *=0.9
A SEHi+ERTER % =0. 9 /NERMEA %=0. 9 FH K MR HET %=0. 9 FhEKHEFE&HET*=0.9
T TRk =0. 9 TR £=0. 9 ALZRIKTTBEFRT %=0.9 OV= HRhAiHA)1%=0.9
IREATAER % =0. 8 RKTETHLE *=0. 7 HhEKETHERT=0. 7 £4)1[HPH *=0. 7 #&HE#EHE=0. 7
AKFTART=0. 7 /NEEFVIMNI*=0. 7 FRERKHETRTERT=0. 7 2334539 HHTAFIH *=0. 6
AT TR %=0. 6 D IXHRES *=0.6 BJIIATEWE*=0.5 SLHETIER *=0. 5 HRERTFAE L *=0.5
HHERET R %=0. 5 KFHTIHEET%=0. 5 BFhFH %=0.5 HEKREHm%=0.5
TS0 5 HEKET _E/NE*=0.5
BRI 1 VR k=1, 4 REERTHE %=1 1 =) IETRI) | *=0. 9 EFEET /N *=0. 7 (LTl AR *=0. 7
KT HEFL*=0. 7 LEHBTHRE=0. 6 ALARAT F-#E=0. 5
LRI 1 (LAOATEA k=1, 1 FILmE =0. 9 HLATEIR*%=0.9 FERTFERE*=0.8
N 1 FEETHIREET=1. 3 KAFEfRE L x=1. 1 FEEHPET k=1, 1 FEIHE~H%=1.0
AVERT - %=0. 9 AVERILTHTH9=0. 8 AR ETFEEE*=0.7 B iR IIRR AR *=0.6
A Y ERa T % =0. 6 AFAIBE) I [H]/]N 1] *=0. 5
FERIR 1 EEETHE k=0, 8 T-RHETIRE *=0. 6 AEARATSERET *=0. 5
BER 1 {THERERE *=0. 7
13 |3 0157 | AFEM 40° 21.2° N 142° 04.8" E 50km M: 3.6
FARE 1 P ERTEA%=1.2
HFR 1 FUFFHHRAN %=0. 9
14 | 3 0331 | fekE 34° 03.2° N 135° 07.1° E 6km M: 2.4
AL R 1 GART S % =0. 5
15| 3 06 00 | EEEALES 36° 38.2° N 137° 54.5° E 9km M: 2.1
IR 1 /INIFEF *=0. 8
16 | 3 14 32 | EEFEALES 36° 47.9° N 137° 52.8° E 2km M: 1.3
REIR 1 /INERTH/ NS % =0. 5
17 | 3 23 19 | B4NRFGER 35° 17.4 N 137° 07.1" E 45lm M: 4.2
el 3. I 3 FEINHT_EARVERT % =2. 8 EIRIETTRENT=2. 5 EETHHEFT*=2.5

JNEERRT )\ EEE % =2. 3 I B LR TZE LT %=2. 2 FIVEMTA R %=2. 2 KFIE ) || B HET %=2. 2
IRZRERT )\ R % =2. 2 KREFETREF%=2. 1 TR *=2. 1 IEERRHEE *=2. 1 FEIHiFa:*%=2.0
ENETER *=1.9 T &4 ILETk=1.9 HZITHZ *=1.8 BEIMAE®EY *=1.8 LU RAT*=1.8
HEAE) | |HTBAZIR k=1, 8 $H2E)I [T k=1. 8 LA R HAFFHT %=1.8 JIFZBTH)I[:0 %=1.8
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B

& oo B E

fEEE kS s B

G+ H & )

REFR

RS

—

—

—

= N

— N

EENNETHTER] k=1. 8 LRI =4EHT k=1, 7 I EATRET %=1.7 [3)I|BT{ %=1. 7
FEURHIAERT % =1. 6 AR LTIFIRAT%=1.6 A I[HCOARIT=1. 6 FENTEM*=1.6

) || @A >k =1. 6 IR FTIENT =1, 6 BfRrT_LSEAT%=1.6 RIS *=1. 6

BB AT BERTAE % =1. 5 i) | [FiART =1.5 JLI5HTALST *=1. 5 ERflrfiBiFk=1. 5 EIRFEEHT*=1.5
I B LR AR sk =1. 5 $B%) | [RTHOER k=1 5

HEIRTHE R/ NI =1, 4 IRHIMN 2 A=1. 4 PSTHTTERTk=1. 4 Z/\B>KEk=1. 4
VHEETTVRERT % =1. 4 B34 JFRTEE 7 sk=1. 3 AEATHARIE % =1. 3 AEATH FEZ%=1.3

FERRTH ILRART % =1. 3 SPBTHGE %=1. 3 LFAT ERfAE k=1. 3 SIEFILOP*=1.3 KIETEREAT *=1.3
BETH 2k =1. 3 SFEEMHANMET %=1, 3 IR LEHAAERE=1. 2 B A [FHtk=1.2

EpZ NHTIOARk=1. 1 FEMRA=L 1 TEM PR/ k=1 1 REF=AE%=1. 1 ) [FIfHE0T k=1. 1
RAMT B2 R k=1, 0 FEARTTAFMT *=1. 0 AIVETiHeL *=1. 0 $82E)INT =Hx=1. 0 FRErT = M *=1.0
TETEE=1.0 FEIHR T *=1.0 BR_LHIAE %=0.9 BAFTE*=0. 9 WEETF-HET*=0.9

B LT 2 % =0. 9 Ik M FHET Sz H3k=0. 9ty (17711 0 sk=0. 9 ABAT S5k % =0. 9

FEEE) | |ITHEERE =0. 8 $E2E)I[RTFERE L =0, 7 YEEETHRGIENT %=0. 7 T Si#k/ERT %=0. 7
AT % =0. 7 FE) [T 1] 2 k=0. 7 @ Lma) (0T *=0. 7 & L _EERTARR %=0. 6
IR AR k=0, 6 FHHMTELE *=0.5 EP L7/ \IEHTE4=0. 5 B EHEIRT %=0. 5 HrE)I|THiE)1[*%=0. 5
2L [HTH PN % =0. 5

EF ST T %k=1. 8 FEANESE *=1.8

FAIEANENES k=1. 4 KEEATREE/NFRE %=1, 4 ERAs*=1. 4 s k=1.3

R EARERE k=1, 3 REATRE k=1. 2 ARBHTHEH *=1. 2 AETEPIIT=1. 2 FERAEH 7 R *=1.1
REERTAIR %=1 1 TRAEER *=1. 0 REFEISG £=1. 0 FETHEHLE*=1.0

AEEETRR SRS k=1 0 FIAGIFEE N =1. 0 FIABEHRE *=1. 0 AEH = %=0.9
FAIREMT B4 % =0. 8 PIEATEDLS % =0. 8 & FeAftifi%=0. 8 FAAMTERATE Y *=0.8 HJIFKE %=0.8
RIS 5 =0. 7 ARFTHIASRET % =0. 7 ABETIEE %=0. 6 1) I[ATITARE %=0. 6

AR RT3 1=0. 5

4 BREEREHE AT =2, 4 SHETERS %=2. 4 BFETIARRIT %=2. 4 KORTF/~O%=2. 4
T LT =AFHT % =2. 4 & H BRI \FRHT %=2. 3 &t ESFILXK FHEE k=2, 3
—ETAE) AT %=2. 3 HIHTHFA K=2. 2 B LTSS %=2. 2 PEMTEME*=2.2 —EHTH=2. 2

B FHERET k=2, 1 RIUFTRR AL % =2. 1 /M2 BT % =2. 1 £ B AT %=2. 1
—ETRRk=2. 1 BESEURATF % =2, 1 BRI % =2. 1 kiR ET % =2. 0 & iE=m=2. 0
EHTRART *=2.0 EMET/IET*=2. 0 4 iBALXKFKERE *=2. 0 EPE A HEET*=2.0

4 B %=2. 0 BIEEMERIGERT %=2. 0 EAFHEIEROMN *=2.0 1HEH—AET=1.9
4R ARSI *=1. 9 BELHTRE FHT *%=1.9 L HESTIUXIEH *=1.9 HETEBIFEE *=1.9
B AR AT Rk =1. 9 EIATARETx=1.9 FHHTHBERET*=1.9 57 HiLE%=1.8

R HIANAET % =1. 8 XATHHNT %=1.8 HA™T)IIFHITk=1.8 EHA/INAN=1.8 AEFEFRT*=1.8
BRITRTERIT AT k=1, 8 FHRTATFEMAT%=1.8 HETHLEMT*=1.8 FIi/EFREE *=1.8
LB AT k=1, 7 ZERTREILAT k=1, 7 —E IR k=1 7 WA i RT %k =1. 7

At B X B =1, 7 ISy k=1 7 EZ T % =1. 7 & HREXEE *=1. 6
SRS XA HARIT %=1, 6 A ERAXEH *=1.6 FrETH» Al *=1.6

L EBRHPNEAERT %=1.6 & HTBREHX—Fx=1. 6 IFETEHIESREN: %=1 5 JFETIHEN*=1.5
HIRTHHBET=1. 5 A RTKETk=1.5 HERERF*=15 EHEA/INFET*=1.5

B HAABEET*=1.5

TEERTIAEIZENT sk=1. 4 HRMTARPHRAT *=1. 4 £ #EBTFEX A FINT=1. 4 & HrTREREREFHT *=1. 4
FERTTFRET % =1. 4 FRIRATHEAITRT %=1. 4 & BHEXEH*=1. 3 FHATHRPERT *=1. 3
EHTRIART=1. 3 B ETHETERT x=1. 3 BHTE 407 %=1.3 EEfHEEI*=1.3
FERTTTENET T k=1. 3 FRRTTRMFAT k=1. 3 FRRTTERIMT sk=1. 3 FIEHTE B %=1. 3
TEFITZ AR R =1. 3 FIASERTOMR % =1. 3 HURNTHE) I %=1. 3 SEHMTZEM *=1. 3 EPGHyLIERT %=1. 3
EPETARGANT % =1. 3 FIRTIRLS=1. 2 LA EAAEZE *=1. 2 HEfEERZEH=1. 2
FARETHHEEET k=1, 2 E4ETEIL=1. 2 EHEFINERT k=1. 2 FEEFTH/AKIHET %=1. 2

4,2 AN Al R S k=1, 1 ERATE L k=1. 1 FETTEIN=1. 1 4 & RETXT&T*=1.1
PRETHIE k=1, 0 FRHE S *=1.0 FERHHER *=1.0 mMIEmE=1.0 REMERIL*=1.0
EPATRGEERT=1. 0 &)1 [TARIKAT %=0. 9 FXZMTH O %=0.9 HEHAM*=0.8 BEJI[TFi—EHT *=0.7
)| | FAEEREET % =0. 7 21 [HRGH % =0. 6 E-MFHREEET *=0. 6 FJEHT & HET*=0.6

1T/ INHEET k=0, 6 BARKT T E)I[=0. 6

SHFEFTPES=2. 0

VOB TH AK=1. 3 $REEMH= *=1. 1 JURATHEERT k=1. 0 W\ EFRTE R *=1. 0

VNS RZZET RFEF =1, 0 AAFRATEAET %=0. 9 HEMTILIH %=0. 8 &L %=0.8

FREFITIRIE *=0. 7 = EE5H HET/INH % =0. 7 (FEATHAGENT % =0. 7 A& R PEXRER % =0. 6
UNRATHACEAETR 2 % =0. 6 T EIAET=0. 6 R/ NHET %=0. 6 FABRHT_E)IET=0. 5

FA TR % =0. 5

FEER/ A k=1, 9 ZEMTLE *=1.5 FTILTE 7 MIT=1. 5 B L RAT%=1.5
PEEARTHIET=1. 4 BT HERET k=1. 4 EEARTTCHT % =1. 3 RIEPILRET % =1. 3 RIEivEEET *=1.3
HOETT ) | FET % =1. 3 S &S k=1. 2 KEH FL B *=1. 2 T/ \IEHHET=1. 2
FIRMTA %=1 1 EiEhm AR *=1. 1 BHITAME k=1 1 KETHREM*=1.1

WO B EFATIRTE k=1, | ZRHEASAT *=1. 0 RIEFARZAITARZA *=1.0 mETATE *=1.0
KIEFHFR k=1, 0 EERTZERRT-%=1. 0 EERTEH0) 1 k=1. 0 RUemiILRTEAK %=0. 9

R RLBTAE L =0. 9 WHRg P otidb A * =0. 9 {HIR il FP o v /Ty 5 =0. 9 BRGAYL it AT % =0. 9
HOMTHTIL_ERT % =0. 9 KJEAEES *=0. 8 JXEMAF TR ¥ —=0.8 UL/ \IEiHET *=0.8
T\ THZE BT T B/ % =0. 8 FRIETig 2T 24k %=0. 8 RULHPa7AFHMT M *=0. 8

PR TRIESEHT % =0. 8 & B THARNT H ERT*=0. 8 FEHRMZE *=0. 7 Wir P84 %=0. 7
KHEETHERF %=0. 6 T HILUAT *=0. 6 BT/ AAEHMERT %=0. 6 & &AM %=0.5

PRk OBT=0. 5

1 EERTTHTATE *=1. 3 KEFJIIG *=1. 0 BEATATIIH *=0. 9 M EIF=0.9 BERATHETFEHY %=0.9
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
SR TI/KPERT % =0. 8 BOETIFANMT=0. 8 fEHEHMTHo%=0. 7 BRATHTRE *=0. 7 BRI =ME=0. 6
ARRTTHIE ) % =0. 6 f@H2EIRMTARTT %=0. 5 (EHTEE=0. 5 BHESNTHLE *=0.5
FERNATIT BRGE % =0. 5 BHHAT*%=0. 5 BEFHHR*=0.5
BRI 1 EREREAET %=0. 9 EAIER = AET=0. 6 EIAKEXEFREFE]T % =0. 6 EIAILKE HERT %=0. 5
TN 1 AR X R ALE LT 5 =0. 6
REE 1 FPEmRFREEM *=0. 7
18 | 4 06 52 | REFEILES 36° 47.9° N 137° 52.7 E 1km M: 2.3
ERFIE 2 /NEATH VR %=1.5
19 | 4 0829 | EBFERAEL 36° 47.6° N 137° 52.6° E 2km M: 1.4
FEFE 1 /INERH/INE %=0. 5
20 | 4 10 26 | |LEBETFEER 33° 59.3° N 131° 10.1" E 17km M: 3.1
iTEuyLoy 1 (LE TR S %=0. 7
21 | 4 11 30 | REFEALER 36° 47.77 N 137° 53.0° E 2km M: 1.2
FEFIR 1 /INERPH/ NS 3k =0. 7
22 | 4 12 35 | FEREAMN 35° 30.2° N 140° 54.8° E 24km M: 4.4
THER 3 FEH R *=2.8
2 P THFEERTk=2.2 A =%=2. 2 JEFEAE %=2. 1 JEFTEKE *=2. 0 BIERTHEI|%=1.9
MEEMIS IR *=1. 9 W AT RS *=1.9 EANAR*=1.8 ZHITLE=1.7 —BI—5=1.7
FEADPIR) 1k =1. 7 FRETMTEEIT=1. 7 EETTHEEE=1. 6 FEEFTH=1. 6 FRT{&IT*=1.6
JEFRIEZ N k=1. 6 B&HHEA %=1.6 W LHERFEG*=1.6 HETHEIE*=1.6
KA EM R *=1.5 shT/IIONT=1. 5 ETFHE*=1.5 FEMLH*=1.5 BHTHE *=1.5
EEAEERGHE *=1. 5 WA RE =15 [LRFAHER k=15
1 ZLE Nt k=1, 4 FRRET T 288%=1. 4 [EEHT/\ B k=1. 4 [LETEA *=1.4
TIELFERX/NAE *=1. 4 THRTIR %=1. 4 FRIATRERT *=1. 3 MIRETHIG AR *=1. 3
IWRTREITE L RE=1. 3 TIEFRXEIT *=1. 3 HETRT*=1.3 BFHEI*=1.3
TIEL R XACEBT *=1. 2 FHERRZEHE=1. 2 R TRAT*=1. 2 B2 IETE )| %=1. 2
FIPETA k=1, 2 BEETIEA=1. 2 TEEPREXPRE=] 1| TERXBOAE k=10 LETIREL*=1.0
PR k=1 0 TIEEATERESFET %=0.9 J\HH/\fH*=0.9 KEEMTKLE *=0.9
TFEEERRKOUE=0. 8 $hT-HRER=0.8 HZNATIEIL *=0. 8 TIEPRXTIEREFT+=0.8
FARRT REEA=0. 8 BmARE B *=0.7
TR 2 RIEFENSTIERI=2. 4 WPferist k=2, 1 ZKIRFENETTE F % =1. 9 FRdTigali *=1. 7 FRdriifbie %=1.7
AT O sk=1. 7 PRI % =1. 7
1 PR N=1. 4 TR IR k=1. 4 HIZH&FT*=1. 3 U= b mimgis *=1. 3
A %=1, 2 BILMBIVINER *=1. 2 FRdriZAEE «=1. 2 $RMTRk E*=1. 2 AEffhE=1. 2
T k=1 1 AT TILE =1, 1 FRETART R =1. 0 /EETR EER%=1.0
TR D HHRFIE *=1. 0 LiETE4=1. 0 $E#EE=1. 0 £RF=ZHE*%=1.0 FKHETEH=1.0
INEETEE *=1. 0 SRR %=0. 9 1707 HHRAE *=0. 9 SERfHYex=0.9 $EMETEL *%=0.9
TIHTHRIR % =0. 8 FEEFT B +=0. 8 HE/WATIAHT *=0. 8 BXFm~FH *=0.8 /NEER/IVII*=0.8
B D B %=0. 8 AKFHPERET %=0. 7 Oz HAR0HBA)11%=0. 7 > < IEH/NE *=0.7
KEHITHRET % =0. 6 FPEHTAE=0.6 KFHE&HT=0.5 S IXHKRES *=0.5 B [HEH*=0.5
BEJTIPIH %=0. 5
iz N 1 ERfAE*=1.1 XFHEF=0.5
FER 1 ERETARE % =0. 8 JZEMIRFINR %=0. 5 & HETIAMA *=0. 5
HURUAR 1 HETRHEREAKTFIT=0. 6
23 | 4 14 14 | BRI 37° 59.4° N 142° 18.4° E 40km M: 4.2
EHR 1 AETHERT % =1. 0 JRAETHETEE=0. 9
5 1 MEZERTIE M *%=0. 9
24 | 4 19 29 | ZRBRALED 36° 39.4° N 140° 36.4° E 9km M: 2.4
PRI 1 BSEABhI NG %=0. 7
25 | 5 0845 | A T7FIETE 28° 28.5° N 128° 51.9° E 77km M: 3.9
FER B 2 TEMALMHAT=1. 6 WA AETTE & R=1.5
1 WEENRTEEE k=1. 2 WF RTS8 E %=1, 2 KHAT L8 %=1, 2 AHEMLFMETE k=1.1
KFAERS *=1. | AEHAMEEIT k=1 0 TEMEFAITTEPRE] *=1. 0 FHRIEE *=1.0
GHLBTEHL k=1, 0 EFETTES11=0. 9 HEFPNBT &R % =0. 7 FEATHTIR %=0.5
26 | 5 09 53 | EHERHT 33° 40.1" N 132° 50.4° E 38km M: 2.9
TR 1 FREmHEE*=0.7
27| 5 14 22 | wERyH 37° 371.5° N 141° 54.8’ E 29km M: 4.0
fE 1 HATTERRSET k=1, 1 HEEERTIL M k=0, 8 JRYCATZEHEAE=0. 7 BT B % =0. 6
28 | 5 15 05 | EEFEALES 36° 45.9° N 137° 51.77 E 5km M: 3.0
B! 2 INEARTHUINE R =17
1 BB k=1 4 /NIFERF*=1. 3 EEFTHEINFITHET %=0. 9
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TR 26 8 12 A iR - kA (BhR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
29 | 5 17 33 | vk 33 30.3° N 132° 05.6° E 59%km M: 3.4
FhRIR 1 e F A [ % =0. 6
30 | 5 2249 | fEARIRAEAMT 32° 23.2° N 130° 38.6" E 10km M: 3.2
REARIR 1 )RR %=1, 2 FAKTH %=1. 2
31 | 5 22 53 | REARIRREAMS 32° 23.1 N 130° 38.6" E 10km M: 3.8
REARIE 2 I\RHTRART k=2, 4 TOARF %=2.2 JURHTANTTIRET %=1. 7 JURTHEILHHT=1. 6
HEEYETEE *=1.5
1 FHIRAREIKET %=1, 4 FHEIERT=1. 3 FREMEFET k=1. 3 AEHPEME FI=1. 2
JRTTERRT % =1. 2 AR % =1. 1 SAATA =1, 1 JRTTEEEAT k=1. 1 JKJI AT Stk =1. 1
JURTTFTHT sk =1. 1 FHRH/INIET k=1. 0 FIRITEERT % =1. 0 |LTATLE *=1. 0 J\RATRZFT*=0.9
REATER A A=0. 9 FHHREET k=0, 8 AEAZEENTKE *=0.8 [LHFET THBRE+%=0.7 J\XHRET=0.7
HEXVITHRMATE*=0.6 H XV HTRHF %=0. 6 % BARKT_EEREEEEAE % =0. 6 SRET—iK %=0. 6
REMAEET%=0.5 FREAHE» HIT%=0. 5 Z AT EHET %=0.5
et o I 1 BRLEHE AT k=1. 0 #I)I [T =AEHT%=0. 6
Bl U 1 EIRFERERATE % =1. 3 X OOTTAJE*=0. 9 HERETTAL) HT)1PN4 FA %=0. 9 EIESEHET B %=0. 9
FEFATRALITETIN % =0. 8 HEZEN TR R *=0. 8 HEEEFH R ATESN/ARE *=0. 7 JI[FEHTJIIF *%=0. 5
FER R 1 FETRYIBTR k=13 PHERARDLE=1. 1 BEEE) I INFTRERET *=1. 0 GHEMZEXIRTH *=1.0
FE BB k=0. 9 /AR E %=0.9 PrEdikAEH*=0.9
32| 6 0101 | Bpas 35° 30.2° N 135° 41.4° E 352km M: 4.8
R 1 HAIERTILH k=1. 0 JRICETZEHEAE=0. 9 HATTERIERET % =0. 7 \ & 1 =F0ET=0. 6
TR 1 BB INERL % =0. 5
33|16 01 19| TIEREHHM 35° 44.7 N 140° 53.0° E 10km M: 3.3
THER 1 skl OmT=0. 5
34| 6 12 08| =R 38° 25.9° N 141° 39.6" E 54km M: 3.5
SEPIR 1 AEEETHE k=1. 0 —BIrTEEMRAT %=1. 0 FAETFANERT=0. 9 —EImT B LIET %=0. 7
BRI 1 SNBSS %=0. 6 F&idr EAT%=0. 5
35 | 6 2338 | BN 38° 42.1" N 142° 15.7 E 38km M: 3.9
ATFR 2 ZATHERT*=1.5
1 —PIrTEEAT *=1. 2 —BIrTEERAT % =1. 2 —BIrTaEIRAT *=1. 1 (EMEETHAK *=1.0
FANPETSE) | IBT=0. 9 [eRiire: F TS BT sk =0. 8 FARNETH AARNIENT=0. 8 B iz I|[X % =0. 7
ST HEET=0. 6 — BT LIET %=0. 6
BRI 1 SAWBTHEEZERT %=1, 2 SATBHFRE=L. 1 KUETHHED M k=1. 0 FEHPKART %=1. 0
BT L)1k =1. 0 BEJFATEEET=0. 6 FE —FERTEE)11=0. 6 Ak ERT %=0.6
36 | 7 07 05 | EREFRILES 36° 35.1" N 137° 49.4° E 1km M: 2.5
EBFE 1 KETTERT=1. 1 BREHEMHRTHRT %=0. 7
37| 7 0947 | A)IEAVE S 36° 22.3° N 136° 34.5" E Tkm M: 2.3
AR 2 HILTRIEET %=1.7
1 RESEMTFHET%=0.6 HLH{APNET OEHE*=0.5
38 | 7 2101 | REEHE 26° 57.3° N 142° 15.9° E 74km M: 4.2
HURUAR 1 /INEEFREES0. 5
39 | 7 2200 | tRERH 37° 22.4° N 141° 07.7° E 30km M: 3.9
B 2 IREERTALE %=2. 3 HAITIANEIHT=1. 7 EATHTAHRT k=1. 6 SRIFTAR *=1.5
1 ZAMHERE *=1. 3 FJIFPINE *=1.3 HEFATREIRT *=1. 3 JRICATEHAG=1. 3 /NEFRT/ NEFSHTET sk =1. 2
AETHAE %=1 2 JINFTIPN=1 2 BFAHEIET k=12 BEMNESES *=1.2 SEMTHR*=1.2
BT/ INGX k=1 2 @SR FLERAHF *=1. | A iafx=1. 1 HEFTEREET *=1.1
AR TS AT sk=1. 0 JI{EETRE 2 [ sk=1. 0 SEEE{RETTAAH *=1. 0 FIFEE HFETX = BHT=0. 9
JUPAS )P %=0. 9 W& T =FafT=0. 8 FEFRESTREE X ERT % =0. 8 JIIPNFT )P/ INLAE%=0. 7
RFATTRAA =0, 7 ETHEIPN=0. 7 #JIBTH 1 %=0. 7 /NEFETH3E k=0, 7
1BEEEET T AL R A % =0. 6 SEARTRIRE *%=0. 6 JEEAETIRR=0. 6 F{AI T A *=0. 6
ABILTHEA A =0. 5
40 | 8 14 37 | fEMEALFEH 33° 42.7 N 130° 15.1° E 13km M: 3.9
el I 2 HEHTRE k=2, 2 FEA R THER R k=2, 2 fEF R X EE k=2, 0 fEMZeE=1.9

TR k=1. 9 EHTEXS TS k=1. 9 ARG/ \REFHT k=1, 8 AILETAJE k=1. 7
SRETTEEYFL 7 @R EX TR x=1.6 KJITHER*=1.6 RETRIFE*=1.6 FHHFT*%=1.5
SHRETHRIERTE k=1. 5 ARKTEEARIT=1. 5 FEHTOME *=1.5 4T *=1.5

R X RiE=1. 5

fERA PR KA k=1, 4 FBRIRET AT k=1, 4 ZEEETEE *=1. 4 FBATHF %=1.4
EETHEAK=1. 4 FFT EEH =14 SRR %=1 3 BEATE H*=1. 3 R RXEE*=1.3
BURTINLG % =1. 3 FEmiR g k=1. 2 FUETIE *=1. 2 MEEERTIETE k=1. 2 fEEMFHAL 1
EERERRRE=1. 1 RETH - ORT*=1.1 AL L B *=1. 1 SFH)15=1.1

KRV ARE) BTPERR k=1, 0 /IVPTRTREEF k=1, 0 01 [THANT *=1. 0 BREFETHTRRE *=1. 0 #URETHH *=0.9
KEFIRTIERT % =0. 9 FRHEETERH %=0.9 JRET/\RTZH *=0. 9 FHEATER *=0.9 AUFETHE *=0.8
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TR 26 8 12 A iR - kA (BhR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
ERRT L k=0, 8 fEMIFE XIEIR %=0. 8 KRS % =0. 8 KIEAFHBLIHEF *=0. 8 ARFTHEMH *=0.8
PRI AR 3k =0. 8 FTHBHTS H: % =0. 7 SUATHTERE %=0. 7 #&) | IFET FHJF =0, 7 FE0TFE %=0. 7
TE RS K S BRE T % =0. 7 R0 Z T2 5% =0, 7 [ELHTHHTET %=0. 7 0% i HHET % =0. 6
FEHRE %=0. 6 J\LTHEH *=0. 6 FE/I|BT /& %=0. 6 KB KR %=0. 6 FRIHREH*=0.5
I\ZZTRAHT k=0, 5 HUEREFFT — H HiPE *%=0. 5 HLATNT FE5a=0. 5 XiMEETE/A=0. 5
FR0 Z TR NIAE % =0. 5 1T ZABHT % =0. 5 KAERTRITHE *=0.5
18 R, 2 EAETR =3 k=2, 2
1 PEmBRET =1, 1 AT k=1. 1 FIEETELRT %=1, 1 Ao BT EZe%=1.1
HEF - BET =M1 %=1, 1 AR BTHE %=1, 0 5 TH)IE]%=0. 9 P H/ALRH %=0.9
HROXHT=AE k=0 9 fEEFTH FRE 20 5=0. 9 FEETHITAIES %=0. 9 TS %=0. 9
VBTG % =0. 8 FETIHR *=0. 8 FEEETIPEINN=0. 7 TS LT %=0. 7 &M RFN*=0.7
JINERFTE A 5 =0. 6 FEEETHACAT*=0. 6 JLALETIL O %=0. 6 H-AETAR *=0.6
FilR R 1 EFEHS) AT k=1, 0 AN TEERT %=0. 6 "SI0 E7 %=0. 6 FHETZE RET*%=0.5
Koy IR 1 HERTHATERRT %=0. 6 FEi=Y:%=0.6
41 | 8 18 28 | EEFIRILES 36° 39.0° N 137° 53.2° E Tkm M: 2.5
REFE 2 /NIFERF*=1.6
42 | 9 02 54 | fEEEEL 33° 50.8" N 134° 44.5° E 38km M: 3.1
TR 1 AHETE)E %=0. 9 fEEHAFIET=0. 5
43 1 9 08 58 | EHuRyh 38° 23.6° N 141° 52.4 E 58km M: 3.4
HFR 1 —BATEEHRT £ =0. 8
44 | 9 10 25 | EEKEE 28° 23.2° N 129° 27.3° E 21km M: 3.0
FER B R 1 AET4AMERERT=0. 7
45 |1 9 13 18 | EEEALES 36° 47.2° N 137° 54.2° E 5km M: 2.3
REFE 1 /IVERTH/ IR =1, 2
46 | 9 20 11 | ZRMRM 36° 10.6° N 141° 00.2 E 40km M: 4.2
TR 2 GRMTHR =2, 2 FRFEIETHSA=2. 1 A SIiBh) I/ NFR % =2. 1 B IifRAT:=2.0
=B R IR S k=2, 0 FRIRFENETAE trk=1. 9 K HIPFHET *=1. 8 HUVEHIT/E*=1. 8
THTE A= 8 MBI AR *=1.7 FEEXETEFO *=1.7 LT FEEx=1.7 FEkhEzN=1.6
PRETEEHE=1. 5 $RHTHTER *=1.5
1 AKFIHgE k=1, 4 @FkT PR k=1, 4 SMEmaH*=1. 4 RYRT/NE*=1. 4 /EET/NII*=1.4
INEETEA k=1 4 ikt x=1. 4 FEAHEE*=1.3 /IEEF EER%=1. 3 AfHHE=1.3
REHEAT=1.3 A9 A28 Sfi b %=1.3 {THMILE*=1. 3 {THHRRAE%=1.3 BJITFPIE*=1.3
SRR % =1. 2 EFKTZ R *=1. 2 RAIHEHE*=1. 2 TR *=1. 2 KPEHTKAT *=1. 2
BRETHIIGE % =1. 2 > < \FTHHFZEEE % =1. 1 U= b miaa)l*=1. 1 &g x=1.1
BFRiEH *=1. 1 HERETAT *=1. 0 FEEREHE&HIT *=1.0 O7=benil/ LBT=1.0
TAMEE*=1. 0 ARTARM*=1.0 FEAKHEMEMRT k=1. 0 FEfrEEH*=0.9 FETH4E=0.9
OEHRER*=0.9 23T A28 D LHTRFIE *=0. 9 & %=0.9 AT /\HB*=0.9
TGl %=0. 8 FWHERETHIL %=0.8 TEERAILHET *=0. 8 HEBTRTH (L %=0. 8
KUERTBEIERT % =0. 8 D < 1L/ %=0. 8 BYJIIHHEHE % =0. 8 AFHTHhH *=0. 8 SEJHAI=E%=0.8
BT % =0. 8 FRELTATLFIRH =0, 8 HLM+ERTAGH *=0. 7 fldlrigaii x=0. 7 FEMTRZ%=0.7
SR AR % =0. 7 R % =0. 6 HHERET b/INE*=0. 6 HEKETHENT=0.6
AT k=0, 6 B RETHR%=0. 6 FHERHETETHEET %=0.6 < (£4 5\ TiEH *=0. 6
FREKHTRTERT=0. 5 SR TMEE » & %=0. 5 /TR *=0. 5
N 2 EfiaE*=1.5
1 RTITEET=1. 1 FERBTEAR %=1 1 THHAE*=1.0 FTHHHET *=1.0 TEf/&H*=0.9
INLITRRR RS % =0. 9 FFERTHERAH: =0, 7 KHEFHGE L %=0. 7 iR a HiT#E*=0. 7
FHVE T RN % =0. 6 EMATHET *=0. 6 AZESILTIHHR=0.6 HHAIRE)[HTHEHHE*=0. 6
THER 2 REHTAERET=1. 6
1 FEARPT*=1. 3 AMETHRET *=1. 3 FRA{-R *=1. 2 FIRAEFREE=1. 1 FRAEFEIEE *=10
J\HETT\E % =1. 0 BE T HCAR *%=0. 9 |LE TS *=0.9 pKETTHE *=0.9 RHETEET*=0.9
HWAEMEFE=0. 8 HE&MA TR *=0.8 THEFRXHFHEE=0. 8 THIEEX/ VG HE *=0.8
X ERRZEHE=0. 8 T-HERJLXHTET % =0. 7 FHEL R |XIEEHT % =0. 7 TIERBEXREAERT *=0.7
JEFHEYREZ N % =0. 7 ZHETS =0, 7 BRETIAT *=0. 7 THEPRXTFIREHEHT%=0. 6
ZILET/ Nt % =0. 6 B4 FRTHYLE % =0. 6 SEHTZZRH *=0. 6 |IRTATHEITE LR E=0.5 fATIEAT=0.5
=1 1 RERTIAAR=1.2 FERINE*=1. 1 BFHH k=10 ERILFATHRET %=0. 9 HiamTHiA F/EE=0. 8
)| TR T =0 8 $EAMT ARG %=0. 8 FTHTHT AT =0. 8 7J11ATY)1] 3=0. 6
R 1 HAETTRRET %=0. 6 {FEMETTFEALRET %=0. 6
R 1 AFEFEERT=0. 9 B EEERTALE %=0. 7 AT F&F-R=0. 6 HZERFFHE %=0.5
HURCAR 1 HERUIA) | KANE k=1. 0 BERTHEREART %=0. 9 A TAAHAXKFHT=0. 8 HELA)I[[XHh=0. 8
HRSURRAI % =0. 5 BT [XEEHE *=0.5
471 9 20 58 | REFRALED 36° 38.5° N 138° 10.4 E 13km M: 3.1
FEES IR 1 HZERTA#F0.6
REFE 1 [EERTRAERE k=1, 4 THipTA T %=1. 4 /NIFERF*=1. 0 EEFHiAkE*%=1.0

Tl 1L EELR % =0. 6 REFTE-EFHT B %=0. 5
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TR 26 8 12 A iR - kA (BhR)

HFE | BFRRE | B e R TS HiE
2| B RS |(& oo B E GHRE B
48 [ 9 21 01 | REFEIER 36° 38.4° N 138° 10.4° E 12km M: 2.6
EBFIE 1 FeimbE T *=0. 7
49 10 02 11 | fBEEHH 36° 55.9° N 141° 25.5° E 33km M: 3.5
fEER 1 WhE T =FlT=0. 8
50 [10 08 10 | REFRILED 36° 44.1° N 137° 52.5° E Skm M: 2.4
EBFIE 1 ABAA k=11
51 (10 10 25 | R BshEE 26° 32.1° N 142° 23.8" E 56km M: 3.6
HRUAR 1 /NEIFFEEE=0. 5
52 (10 11 40 | EFRARERTHS 39° 06.7 N 141° 15.2” E 82km M: 2.9
HFR 1 —BITTEMRAT %=0. 5
53 (10 12 04 | EEFRALES 36° 39.2° N 137° 53.3° E 8km M: 2.7
REIFIR 2 /NIFTEF%=2.0
1 EEHEINHETHHET % =1. 1 EEHPL%=0.7
54 |10 17 04 | ‘&HFRyh 40° 07.1° N 142° 26.6° E 34km M: 3.9
HFR 1 EHTHEE*=0.6
55 (10 19 57 | ‘=R 38° 20.5° N 141° 39.7 E 53km M: 3.2
BRI 1 FEMHAERT %=0. 6
56 |11 03 14 | FIERHE S 35° 10.1° N 140° 38.9° E 23km M: 3.0
THER 1 JBHTEEA=0. 6 BERHTHE %=0.5
57 [11 05 55 | REFRILES 36° 42.9° N 137° 52.7 E Skm M: 2.4
EBFE 1 BEERAE*=0.6
58 |11 06 03 | FIEBALHEH 25° 26.4° N 122° 27.2° E 250km M: 6.1
PRI 2 FHEMEALR=2.0 BT B X =1. 7 GEMEIERT %=1 7 /TETKF=1. 7 GEfH50T *=1. 6
EHBTERMEEL 5 B BT REHERE =15 B e Fiik=1.5 7TEENE=1.5
1 ZERBMEIL 4 BHBETREEL 4 BT TEEIHRE =14 7TEIEE=1.4
HHEAFER *=1. 3 AETEER=]. 3 B ETER TE=1. 2 FETH =12
i BHEOOMERE k=1. 2 Bl BRI k=1. 2 =i &R BEHEM=1. 1 e FEx=1.1
% BRIRHIRR k=1. 0 B e EEHE=1. 0 /rERTRER=0.9
59 [11 06 22 | FKHEEEANEEACES 40° 02.4° N 140° 32.2° E 9km M: 2.7
KR 1 ALBKE TSRl % =0. 7
60 (11 15 07 | UM - ELHH 35° 33.2 N 138° 58.0° E 23km M: 4.3

A

4 (LAERTILAR %=3. 7 FREFTHEE=3. 5 FEFEX B %=3.5

3 FRUFHNAR %=3. 4 1) IIFBL - 45 %=3. 3 FAHBTRAH4ARE %=3. 3 FHMTHARTE %=3. 2 JE AR HMT %=3. 2
P RAR RS Ak =3. 0 JERTR k=2, 9 351 [HT 4 H % =2. 9 FRRER X byt =2. 8
JEARTHFFAT %=2. 8 (FEFHFER % =2. 7 185 || RHRT 4 F-k=2. 7 ABASIFRE BT % =2. 7
BRRKETAER * =2. 6 /NHEUFKTE % =2. 6 FRISURR XARARRET k=2, 5 AR H X P =2, 5

2 FEAEREX RN k=2, 3 FRRTHHTR %=2. 3 MEEATHRA *=2. 3 ABHERX AR *=2. 3
RBEAT A I k=2, 2 JEART FEEA k=2, 2 #EFRX SN k=2, 2 SRR FHEIT *=2. 2
FIRFRRRAE A k=2, 2 FEMATRL *=2. 2 FRIRE®S *=2. 1 ZF » I IR=2. 1
FRINEX A BT =2, 1 B R B k=0, 1 REUERERRRIE *=2. 1 FEIRE RO X A *=2. 1
AEE IR X AT % =2, 1 BA Rt AR FEHIT k=2, 0 FEEAR =5 %=2. 0 FEEREFREET %=2. 0
FREHFEKIEN % =2. 0 BHEREX 1 B AT % =2. 0 BERH AR *=1.9 F&)I[BTEL%=1.9
FREEBERG X ALLE BEER k=1, 9 AEHEA X PR k=1, 9 R RIEIAET *=1. 9 YFEZEHERIET *=1.9
KN TEEE k=1. 8 FHAIFIT =1, 8 RENLAHAS) | XAFRSF *=1. 8 R FHET *=1. 8
FRIGARIX | BARAT % =1. 8 MLE X T/ BT %=1. 8 JIIFERIXEF) | *=1. 7 FHRATIGA %=1.7
BRIEDOVE k=1 T /NEIRHARF=1. 7 IR IS k=1, 6 HRIEEeh [ LI FAT=1. 6
R B 2 AT k=1. 6 BREIR AT B *=1. 6 )IWRRAEX F1E3E*=1. 6 HERPX L THT *=1.5
JIFE BT E R *=1. 5

1 RRIERE XS =1. 4 BHEARK AN *=1. 4 FESRXIFR1*=1. 4 BHESRXENAR *=1.4
STHTSRILET k=1, 4 FEREIERSE LAS T k=1. 3 BERHEm X ILILEALER k=1, 2 FENCATEUX LT %=1, 2
)R VERE sk =1. 2 ABRERURIRY N k=1, 2 FEIEARAR) | [[RIAE AT % =1. 2 R X LKET *%=1. 2
R X G =1, 2 PR Gk =1. | BB AHET =1, 1 RS XKL % =1. 1
JIIBZEER A % =1. 1 JI[IFF) | IBF X B RiHT % =1. 0 FETRES RIX B sk=1. 0 ELEERTE %=1.0
R R ERT k=1, 0 FEIR AR B BT %=0. 9 SEFHik¥IL *%=0. 9 FRIER X AR %=0. 9
FERE B REX M0, 9 REIERTX S )1 % =0. 8 BEATETTHANT %=0. 8 SR THTMT %=0. 7
RREETYEO FE=0. 6 )1 F X MZIBERT=0. 6

3 KAMHEAT) *=3. 4 FHEILATFHE %=3. 1 RBEM F9E=2. 6 FHIERT/NE*=2.6 FEFEM&FT*=2.5
B TR R % =2. 5 _FEFEATRKIL % =2.5

2 FNTHRFARTHIRESS k=2, 4 B M T M k=2. 4 KA HRAT*=2. 4 ERTEE) | [BTHRE %=2. 3
TEEARS *=2. 3 BEFEE *=2. 3 &L OWHITANE=2. 3 M THBBETEE *=2. 2
AR B =2, 1 [T L sk=2. 1 FNATRAT *=2. 0 & L) 1IMTARIR *k=2. 0 FRRFTiFRAE %=2. 0
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HhR
Eiaey

IR
S

B

& oo B E

HEEE kS s B
G+ H & )

61

62

63

11 20 49

12 13 07

12 14 41

Ff

REFR

BB
TR

R \RBTRE % =2. 0 |LBUAETRRIRET % =2. 0 B &M L& M *=1.9 RN L RS *=1.8

R RBSE =1, 8 /INEAIVE/ VRS k=1 8 EWRHIEATk=1. 7 HFHARE=1.7

R TR ARET sk =1. 7 (LB NEPE % =1. 7 ISIRATE %=1. 6 [LELHi=5)IJf *=1.6

FEEMT 43k =1. 6 HIRTHESKITE Bk =1. 6

AL TR k=1, 4 BEFNETHREE k=1, 4 thmipkB *=1. 4 E AHBTRE *=1. 4

FNTRIEIL TR E=1. 3 F§7 /L7 ATHIEE k=1. 2 IR —EHTHRA *=1. 2 [UFCALATEARRAT % =1. 2

PR F R k=1, 2 B I [ET RSk =1. 2 RFHHREET *=1. 1 @7 /L7 AHEFEE*=1.1

FREEMIEIR =1. 1 F2EME E4ek=1. 1 (LFULRMEEE T o REE *=1. 0 )1 ZHET7SE AT k=1. 0

LB ARET 5 =0. 9 (LELALA-ATRAEFRT % =0. 9 HWKHTE ) BT )1 % =0. 8 & t=iA] LIART A =0 7

Rk =0. 7 B HERT KB/ [M=0. 6

3 /INLIFTHERAD % =3. 0

2 REETZEIR %=2. 0 ZEHEARRT=1. 7 HBSETHR=1. 7 ERETH15F%=1.6
FEOEMREM*=1.5

1 ZEMAHHT*=1.3 ELMEAK k=13 EWETEH*=1.2 SLET=IRIT=1.2 SLEmEH*=1.2

BT =1 2 BETEEART k=1, | FERPHES T U R=1.0 ZWETR *=0.9

TREETHAEIZENT =0, 9 VAT H % =0. 8 #REFTI AN *=0. 8 FREFTIIESF %=0. 8 (FEOEMIYH T %=0. 7

HFERTZE BAK=0. 5 FARHTITZS %=0. 5

BRI %=1. 5

1 /NEERTERAR TS %=0. 8 S\ V=EiEX PR *=0.7 EMATER %=0. 7 B RAATEEE %=0.7
FERHTER b Rk =0. 6 /]NEEBFRT/IVEEES % =0. 5 AR LA ST %=0. 5

2 WTHTEA *=2. 4 BTHTMTFET %=2. 4 E/FHiAS %=2. 1 THTHRE *=2. 1 NETTRZN*=2.1

EFriFA=2.0 BB «=1.8 &M A MM %=1.7 H& ZBFHHE*=1.6

INEFETANT %=1. 6

ZEEHRAF % =1. 4 MFAASE *=1. 4 /N IET %=1, 2 BATUHAET %=1. 2 JATATFIRAET %=1, 2

HEIEXE # k=1, 2 \EFHIMEHT=1. 2 \EFHAJIET*=1.2 FHHE>OU » Ek=1.2

WA XAk =1. 1 HOHBTIEH*=1. 1 HREEXERERE *=1. 1 EREZIFXEH *=1.0

HRHEHAR Z8ERE %=1 0 EZfEERA%=1.0 =B *=1.0 FEaEAXFE*=1.0

TR ERETE k=1, 0 PSS sAT % =0. 9 BARFIHi o %=0. 9 HFCLXFRIIRE %=0. 9

BERURFRTANT %k =0. 9 BEUFHT ARG %=0.9 FEEEHTHNT %=0. 9 RIEEEF T *%=0.8

HECHHEIX _EIEE k=0, 8 HAHE XL/ L k=0, 8 BATHEARX T IH] %=0. 8 FHATH/NGHT %=0. 8

ZEETTREM % =0. 8 FRETPEFX T 5k =0. 8 HrfHETEIR IR % =0. 8 g HE=0. 8

R X ICFRT=0. 7 BEETHATHT k=0, 7 BRETHEAXANT k=0, 7 B K %=0. 7

HRKHIX ) [ %=0. 7 BLZEERTK)1%=0. 7 HEMRIGXHHE *=0. 7 HEMAEXFRLERT *=0. 6

HRSCRR R %=0. 6 BURUG) HXALSH) 15k =0. 6 FaFAT&E%=0. 6 A H BRIP4 %=0. 6

BURERRZEHS0. 6 BT RXEE E & %=0. 6 FATHAARXMES *=0. 6 FHARIGXE ST *=0.6

BURHXHET=0. 6

JINERTEE k=1, 7

EBP)I|_ bR RIEL k=1, 3 EART T/ 1 EEFRRE / O k=1. 1 BfAAA R Ex=1.1

AR %=1, 0 SERMTE H % =1. 0 {EAFERT M k=1. 0 KREHEEFk=1.0 RIAZHTESLS%=0.9

FHERFES 7 IRk =0. 9 AKERTHIEA %=0. 8 FHANTHREIENTHIO=0. 7 BIARBATHEE/ NFEHL *=0. 5

AREETHE S %=0. 5 REET={F%=0.5

1 FER EEPADIFD =1 1 PRl 2 5k =0. 8 FHATHT AR % =0. 5

1 EERTEHERIEAR=1. 2 HFRETm&E %=0. 6

—

\v]

—

— N

(UREY L e e s 1 35° 33.0° N 138° 59.9° E 20km M: 2.3

[

BRI
AT

R

=PEh
EHFR

1 RAMEART *=1.1

38° 27.9° N 141° 50.9° E 54km M: 4.2

2 —FAMH TR k=2, | —RATH==ARET k=1.8 —RAMHHRIRET *=1.6

1 ASTETRARIENT=1. 4 {EHEMTHE K k=1. 3 —RIFTERIT k=1 2 [ERiTE e EET %=1 2
—BITHILET % =1. 0 BLMNTHAHRX *=0. 9 KHnERTIE)I[T=0. 8 —BIiKHET=0.8 &AM *=0.8
BNTA X k=0, 7 RERITTEILXE I %=0. 6 —RAFTTILET%=0.6 TRETFIR %=0. 6
ST HBIT=0. 5

2 BKATPHEET=2. 0 B =FERTAEE)11=2. 0 ANERTEIR=2. 0 RIFFTTHR *=1. 9 A&EAHkAERT *=1.9
P = REETH G k=1, 9 B EIREF K ENT k=1. 8 IHAITHNIE=1. 7 F&dL bRT%=1. 7
)T 1 k=1, 6 BAKTTHFNNT =1, 5 BAAET/INEF *=1.5 KIgid)I|=HET=1.5
KGR *=1. 5

1 KB ERT k=1, 4 BKAHANT k=14 KAETRE=1. 3 EheEBRT0# *=1. 3
IR ACRT sk=1. 3 RIBFTA L &k =1. 3 “E¥5k) | ETHEI) | k=1, 3 F&rifb)|[dek=1.3
FETHAERER *=1. 3 BKTHERILAT %=1. 2 KALBHEZAT k=1. 2 BEFgE%=1. 2
BEIEHETE/K k=1, 2 SETBTHIR k=1, 2 BOKTRSTHT k=1, 2 FETHEREET % =1. 2 B BTHARA *=1. 2
HETRAH*=1. 1 KB k=1 1 {IEFEHEE G *=1. 1 ST *=1.1
SNBSS k=1, 0 IBZeik=1. 0 BERAEMI*=1. 0 BoKRILET %=1. 0 KHE) I RIE=1. 0
NIEE SR X =1, 0 BRATECKET %=0. 9 FAETFHEFA *=0. 9 B HFIEXKAE=0.9
YERETTAEET % =0. 9 EIREEITARREE *=0.9 L EITHEL%=0. 9 LLHRTARM=0. 9 KT K +=0.9
SAUTBTHASERTE) 11PN=0. 8 SRR AR % =0. 8 FERMAK *=0.8 [LTTATEAF *=0.8
BEIREERR=0. 8 BEFTH—H % =0. 8 FEJFEAE %=0. 7 &ETRIT=0. 7 1A FEXFE *=0.6
F T %=0. 6 FIFFETFIF *=0. 6 FEFRATER *=0.6 BEAITER *=0.6 KIFTIET*=0.6
SABTHAERT A *=0. 6

1 EFTTTETEERT % =0. 7 FRFE AT %=0. 6 AREEFHFFHR %=0. 6 FFAES TIFERTIX & FLAT %=0. 5

39° 58.2° N 143° 06.7 E 23km M: 4.3
1 EliTHEE *=0.6

- b8 -




TR 26 8 12 A iR - kA (BhR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
64 (12 20 44 | [LBLEHES - & LFIH 35° 33.1° N 139° 00.4 E 19km M: 2.1
LB 1 KATHEHAKT)*%=0.6
65 13 03 45 | fEHEaEIL 35° 52.4° N 136° 46.1° E 12km M: 3.2
fEH R 2 KEFHiEAH *=1.5
1 KEF)IE *=1.4
gt BRI 1 #EHEBITER*=1.1 . EHABITEE%=0.7
66 |13 05 33 | VHEABUTHE 26° 18.4° N 127° 37.3° E 17km M: 2.6
TR 1 HEEHEE %=0.7
67 |13 16 20 | ZRBREEEHD 36° 01.1° N 139° 55.2° E 66km M: 3.5
TR 1 AERATIAER k=1 3 SERmAH =1 2 KFHANERT *=1. 2 /NEEFVIII*=1.2 LHmH4=1.1
i k=1, 1 EEARRE=1 1 BEEHFE %=1 0 FFERETE O *=1. 0 SRH T4 %=0.9
AR k=0, 9 AT *=0. 9 HEEKETLAT %=0.8 > <IXA LW HEH *=0. 8
JNEETNT EEE %=0. 8 FIEHT/INE%=0.8 D ITH/INE%=0.8 /T H03 9 S+ %=0.8
R [ THEDRE % =0. 7 FLPETIAE=0. 7 HHERE T /N % =0. 7 £ HEME *=0. 7 FREri TR %=0. 6
FEE AT %=0. 6 /NEEFEA *=0. 6 EHFZMHE+%=0.6 7T A28 H LHRFIH*=0.6
IR ERMT (R k =0. 5 BUPETHVER & B %=0. 5 IREMIFAHE |1 %=0. 5 TEHAIEAT %=0.5 {75 EiE*=0.5
HWEERETILST *=0.5
LN 1 THHARE*=1.4 FEEHRREFET=1. 3 BEfiiaE k=13 SRITSA*=1. 1 EHFFEAER*=1.0
AT R k=1, 0 FECE TP ENT % =1. 0 HiARTHPE HFHTAIR *=0. 9 {EEFriHET %=0. 9
TETTHET %=0. 9 EFITTRIERT %=0. 8 HIATIEAT=0. 8 & FHTAET=0. 7 EARTERT *=0. 7
TET/NEHE%=0. 7 FEVETH NSEEF %=0. 7 /NLTHRES %=0. 7 ERHHHHT %=0.7
H YT R RS KRJF k=0. 6 _E=JIHT L 6 & X k=0, 6 FEFrTHVERT =0. 6 FEFrTaIET %=0. 6
FERTA BRI %=0.6 FYHiRRET Y %=0.5 HYHAHAR %=0.5 FEBEHiEMH %=0.5
FHLE TR %=0. 5 /NLUTHTARJUET %=0. 5
B 1 KHEMPEART %=1. 0 HIATTERT %=0. 9 RETHIEET %=0. 8 HiA T AT %=0. 7
AEARTSEREIRT % =0. 7 #3)I|[THWRE % =0. 7 FHATFHRAT %=0. 6 Hi4=riERARRAT %=0. 6
T &) TR % BT %=0. 6 RiEHTHIIIET%=0. 5 AfETTELRET%=0.5 FEFHHTEALRET %=0.5
AENRTTHRT 5 =0. 5 #3)I[HARMHET %=0. 5
THER 1 FEAEFT%=0. 8 HIBAT=0. 7 FERAEFHESS *=0.5
B 1 P> Uy f%=0.6
68 |13 17 26 | &4%/kiE 33° 23.9° N 132° 18.0° E 45km M: 2.9
TR 1 FRETALEE % =0. 7 FAEFETAASL %=0. 5
69 |13 19 44 | EIERH 38° 42.5° N 141° 42.0° E 54km M: 3.3
HFR 1 {EHEETHEK *=0. 7
70 |13 21 39 | ZRISEH 36° 49.3° N 141° 06.2° E 49km M: 3.9
TR 2 HIriHERTACER *=1. 8
1 BERMER k=13 @i FRM%k=1.3 JLZRBTHFRT *=1. 2 HEERETHE O *=1.1
HSEHHBN NGRS =0, 9 B THETRRET=0. 8 HhekHE Ml %=0. 7 & RIHiAH*=0.7
R E AT k=0, 7 BREREMILS %=0.7 HIZHf%FT%=0. 6 BHEFEEHE*=0. 6
AKFHINIERT % =0. 6 R EHT_b/ NI % =0. 6
fEER 1 RN SR k=1, 4 18 S/REIT M LA REHUE =1, 1 WX i =fulT=1. 1
WHhE Y k=1 1 W& HEHEA k=1, 1 7&JI[RT7)([k=1. 0 #ZERTILH % =1. 0
KRR TIAAK=0. 9 FAFTTTENREHT %=0. 9 JRITATLENHE=0. 8 HIARTHEE H/EEF=0. 8
WX HI/ MG IE=0. 8 18 B RIFET FALEE A %=0. 8 VX HisRET =0. 8 JIIPNAFT)11/9=0. 8
ERILFIBARR %=0. 7 EHRITHERN=0. 7 SEAMTARHA %=0. 6 F)I[FH/ NG *=0. 6 HFHEIERT %=0. 6
71 (14 04 46 | ZRIESP 36° 41.3° N 141° 24.9° E 51km M: 4.5
fEER 2 FEFTHRGEET % =1. 8 JIPAT LN %=1. 7 HEFHERET *=1.5
1 ZAMTERE *=1. 4 FEECETTCH % =1. 4 HEATERKET k=1. 3 {RITHTL:HAE=1. 3
BREEATOHR k=1, 3 ERTHEHT A k=1. 3 JI{RETER / O *=1. 2 FEFEETHRE S XN % =1.2
FA T R3] % =1. 2 fEEOTEREILET %=1, 1 MIERTILE *=1. 1 JIIPNF_EJIP/NLE*=1. 1
RFFTIAA R =1. 1 “ARTEE *=1. 0 ERILFABIR *=1. 0 mItEmETENTX & R *=1.0
WhETHEHI0T=1. 0 &) AT %=1. 0 BREMIEETES *=0.9 ERLTHHETNT %=0.9
AEHAE %=0.9 RETHE *=0.9 FERET/NEX%=0.9 FJIF/NE*=0.9 HFREIET=0. 9
WIAETHTA -FEEF=0. 8 JEERETIRF=0. 8 AT *=0.8 FItHEHFRITX =5E=0.8
ERILIFTEA B =0. 8 KAEMTEF I k=0. 8 {BESTHIIAARNT=0. 7 {@E T ILENIT%=0.7 X HHRET%=0. 7
FEES T A =0, 7 /NEFHT/ NEFTHT % =0. 7 EERTANE *=0. 6 ZEEIHT/\EIL *=0.5 EAHEN=0.5
Wb E I/ NMEIE=0. 5 JINATTIIN=0. 5 #JIBTE) [ %=0. 5 & I i % =0. 5
IR 1 BRI k=1, 1 AETIHKAERT *=1. 0 AEUTHEH *=0. 9 FEERTHH *=0.9 [L7eTAER *=0.7
4 H A H %=0. 6
iAo 1 KIRFT AT 4 7=0. 8 KIRATHIRIE%=0. 5
PRI 1 SRAfAH*=1.2 BSfi%ATc=1.1 BIZm-FEEAS *=1. 1 &K FRM%=1. 1
BB I/ INFRE % =1. 0 HHERH TSI =1, 0 B2 R %=1. 0 B EE*=0.9
B TR % =0. 9 ALTRBRTTREENT % =0. 8 /K THPN/ERT % =0. 8 SRR %=0. 7
FEERETE O %=0. 7 FREM/E=0. 6 FEEAEMIIT%=0.6 LfH#H4=0.6 KFH4&HT=0.5
WA 1 KHEFEHSEL*=1.2 BEfTAE*=1.2 {RFITEF=1. 0 /NUTFFES *=0. 6 E[HHHAT*=0.6
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TR 26 8 12 A iR - kA (BhR)

HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
HAHRET) || BT EBEH % =0. 5
72 |14 17 59 | FnakilEALHS 34° 15.6° N 135° 10.3° E 8km M: 2.5
ARl R 1 FogkL—F& T %=1.1
73 (14 21 41 | BEEREE 28° 09.6° N 130° 13.2° E 25km M: 3.3
FER R 1 Z5ETiE)1=0. 7
74 |15 11 56 | REXRKHE - Bitib) 32 15.8 N 130° 33.9° E 8km M: 3.6
JZN 3 FAtmTEdk=2.5
2 J\RATERART %=2. 3
1 WTAfILE *=1. 2 FREFMEFRT %=1. 2 AR TET=1. 2 B EAMZKk=1.1
REARZERETKE *=1. 1 AEFTE(ET*=1.1 H XX YBTEE *=1. 1 AKEAH PI*=1.0
IRARTHBEAN % =1. 0 $RET— %=0.9 &b I XY MTGRER %=0. 9 KEHTHIEAT %=0.9
JRFTATTHRAT % =0. 9 & & &V BTRAF % =0. 8 FALRT AT k=0. 8 £ RAKHT_LEREEVHELE =0. 7
FAKTH =0. 6 |LIERET TR %=0. 6 EREHHEE, HHT%=0.5 /G EILHEHET=0. 5
HRZRHT/INBZS A K =0, 5 KEHTAEET %=0. 5
T 1 /RT3 =0. 9 EEHTA %=0. 8 VE&RTT_Lo)E *=0. 7 B &AL % =0. 7
IR T 555 % =0. 6
FEIRBIR 1 PR DILE=1. 4 FHETRDBE%=0.9 SOXHTEZIRFEY & %=0.7
75 (15 19 01 | EEFIRALES 36° 47.3° N 137° 52.4’ E Okm M: 1.9
EBFIR 1 NNV %=1 1
76 |15 19 54 | TIEEFEHH 35° 01.2° N 140° 19.0° E 74km M: 3.7
HURAR 2 FRFARHEXAKFHAT=1.9
1 BRI %=0. 9 BESCURXAGS *=0. 8 B IALXTE / JF %=0. 8 HAEILX ARG *=0. 7
BRI AR ZEER =0, 7 BURHHAARE %=0. 7 WA E X LS %=0. 7 E4yFhiAZ %=0.6
HEAE R EHT %=0. 6 BURUE) KAL) 3%=0. 6 BaTtdeX s & & %=0. 6 BRI XARYE %=0. 6
FHATTE-> D U 4 % =0. 6
TER 1 AR k=1, 4 JHELTE%=1. 4 TEEERRXOUE=1. 1 BRI *=1.1
TR XACEHT %=0. 9 TEERGEXEAERT *=0. 8 A5 LTEAE=0.7 THEERXKGEGSE%=0.5
HWeEHHEE*=0.5
1) 1 )RR BT k=1, 4 ) IFFERTXE k=1, 3 SR H THSRET % =0. 9 BiEh X LFrT=0. 7
R R M RURBT=0. 7 )1 IE5) | IEF X B RiTET % =0. 6
Fl 1 HFERZRREA *=0.5
77 |16 01 17 | BIBERT 34° 0.4 N 133° 40.5° E 10km M: 2.7
TSR 1 FS AT LT =0, 6
78 |16 01 32 | “@)JIRAVEHS 36° 08.6° N 136° 45.7 E 3km M: 3.4
)R 1 BlfEgEx=1.2 AILTHBIEET*=0.5
TR 1 KEFRH A %=0. 5
gl BRI 1 B R %=0. 9
79 |16 02 24 | i RAPES 35° 05.5° N 138° 15.4° E 29km M: 3.1
Bl U 1 FRHEBEMXEh4=0. 6 FEHFHFES T 7 K=0.5
80 [16 09 52 | Rk 41° 47.4 N 143° 24.9° E 33km M: 3.6
JeifE 2 ZVHETZY HIF%=1.8
81 |16 16 34 | fEERIEEY 37° 03.4° N 140° 42.0° E 16km M: 3.2
=T 1 WhX T =FET=0. 9 #JIETA) I *%=0. 8 X HSRET *=0. 7 JIIPNFRT)IIN=0. 6 /NEFHTHSE %=0. 5
WA T P EEF=0. 5
82 |16 18 49 | {EMIREZE 37° 46.27 N 139° 58.7 E 9km M: 3.7
fE&R 3 ABEERALL%=2.9
2 ELHHEENET % =2. 3 B IR IIMT%=2. 1 ELHHENEK *=1.9 EZLHTHAALET *=1. 6
PR =1. 5
1 ELHHEHET %=1, 4 2EERRTAFRTE k=1 3 DEEEHHEETE %=1. 3 B)I[F%)I[*=1.2
HERARTAERS k=1, 1 TASERATERR=1. 1 =BAE T k=1.0 ELHILEET *=1. 0 FEE\EHREE=0. 9
DEEANTHAL AT % =0. 7 REATEFH: *=0. 6 DEEANTIHAET=0. 5 @A LAT/I O *%=0. 5
ERILTEA B =0. 5 ERILTAMIRIET %=0. 5
LR 1 AREET BFk=1. 3 KRMBRAT=L 1 KIRAT DT 4 7=1. 1 KRATMIRTF*=1. 0 BEp5EHT =@ %=0.5
s 1 FAEETEY) I %=0. 5
83 |16 18 50 | fBERSHE 37° 46.0° N 139° 58.77 E Tkm M: 3.5
[EEpZALS 2 AREET R %=1.8
1 KRR R=0. 7 KIRFT AT 4 7=0. 7 KR TERT=0. 6
e 2 ELSHHAGEIIET k=2, 1 dLHEFAHLL *=1.8
1

ELHHENEK %=1, 1 FIRHETERIE =1.0 ELHHIILET*=0.9 EL5HiHE BT *=0.9
ELHTEET % =0. 8 B ITHILEMMT %=0. 5 PHEEHTERR=0. 5 KEIEH*=0.5

- 60 -




TR 26 8 12 A iR - kA (BhR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
84 |16 18 53 | fEEEEHE 37° 45.7 N 139° 59.2 E 8km M: 3.0
(B (16 18 53 | [LIEEEGH 37° 46.0° N 139° 59.3" E Tkm M: 2.8
(%) |16 18 53 | fEEREHE 37° 45.7 N 139° 59.5° E 9km M: 2.8
ILFEIR 2 AREET R %=1.6
85 |16 20 17 | *EFIRARERTHS 39° 30.6° N 141° 33.2” E 14km M: 2.7
AT 1 EHTRAR*=0.5
86 |17 00 38 | EhiRyh 38° 54.4° N 142° 07.6° E 44km M: 3.6
AFE 1 (EEETEEK k=1 1 SIS IAERT=0. 7 FEriE i HET % =0. 6 KALERTIE)[BT=0. 5
AT HEET=0. 5 A THPERT %=0.5
BRI 1 SAWETHED M k=1, 2 KALETREZERT %=0. 7
87 (17 09 18 | BEURFEES 35° 14.5° N 133 17.0° E Tkm M: 2.4
SRR 1 ZERTHAARHT AR % =0. 6
88 |17 10 41 | ZRMURALED 36° 47.3° N 140° 35.4° E Tkm M: 3.4
PRI 2 HWHEKETAPRT %=1.6 EKTLR)I*=1.6 FE#kfi FFEH*=1.5
1 HZA+ERTASR*=1.1 HIZABh)II/INFRBE%=0.9 HIZAfRr*=0. 7 HHEREHL %=0.7
e 1 WX THERAT *=0. 8
89 (17 12 59 | {BEESHE 36° 55.77 N 139° 23.7 E 4km M: 2.6
&R 2 MR FTR % =2. 0
90 (17 13 12 | ~HTFISEHE 29° 44.9° N 129° 50.9° E 8km M: 2.4
FEVR B IR 1 EREHEMTZ BfEZRE=0.6
91 [17 16 21 | tR=HFEFFHH 43° 18.9° N 145° 58.0° E 50km M: 3.4
AeiE 1 REFROAN*=1.0
92 (17 16 35 | feffKiE 34° 07.3° N 135° 08.4 E Tkm M: 2.4
e L = 1 HHMHIEHT *=0.6
93 [17 21 08 | LR EGHS 37° 46.0° N 139° 59.2° E Tkm M: 3.1
LTI 1 AREHET FJF%k=1.0
eSS 1 EZHTEENRIIT %=1 1
94 (17 21 46 | HFARRALD 36° 50.7° N 139° 42.3° E 6km M: 2.2
LN 1 AR IER R *=1.0
95 (17 21 54 | THEERALTEED 35° 26.8° N 140° 03.7 E 67km M: 3.1
HRUAR 1 BB EEL k=1 1 FRTHE>D U s 1%=0.5 NFEFHRZPHN*=0.5
7)1 1 RENEHERE X LIS B 5 =0. 6
96 18 02 20 | [LIEREGHS 37° 46.2° N 139° 59.1° E 8km M: 3.1
ILTEIR 1 ARERT BRk=1.1
fE e 1 EZIFHENENNET %=0. 9
97 |18 03 45 | =R 38° 55.8 N 142° 07.1" E 46km M: 4.6
BRI 4 FE=REmTARE1=3. 5
3 RALBTHEA Mk =3. 1 KAUATIREZRAT %=2. 9 RIGHHF *=2. 9 GETHERT %=2.9 FERMIEE)=2. 7
HEMAL AT % =2. 6 R =RETHkE % =2. 5 KALATIIRE=2. 5
2 BOKTHFET % =2, 4 f&TRAT=2. 4 BKATEENT k=2, 2 EIREEITILE *=2. 2 FERHEEK *=2.2
HERETHNEAT % =2. 2 &) IR 4c) 11 =2. 2 BEJRMI4Al % =2. 1 BoKfih M=, 1 A& AERER *=2. 1
TRAETHITEE=2. 0 BKiRE H T % =2. 0 FURTIlE *=2. 0 KIFTFES S *=2.0 FARET/NF%=2.0
EETTRTEH k=1, 9 BKATHLAT % =1. 9 BKATEIT*=1.9 KlFid)1IKkE=1. 9 FEFREHER *=1.8
EETREENT *=1. 8 BKATKILUAT % =1. 7 FEFEM—l*=1. 7 B KT %=1. 7 FEEA#H*=1.7
HMETIRA *=1.7 KIGHE/ = HET=1. 7 BKATEKET k=1, 7 FEHRASEE *=1.6
SATBHHAEETELS % =1. 6 KR ALET sk=1. 6 KGRI k=1. 6 4B *=1. 6
ABHTEY =1, 6 EVETHREk=1. 6 FAETHEES *=1. 5 (B EMREFXEN *=1. 5 R MR *=1.5
HEHAMN=LS
1 B ERTARRIER *=1. 4 KIGFTIET-*=1. 4 [AATATHIVE)IN=1. 3 SHINSERT/NEFH % =1. 3
FEFRATIURE =1, 3 KU =1, 3 KIPUTHA) % =1. 3 KMErAd KM k=1. 3 [LFEHTAAR *=1. 2
MIEHFEXIEL k=1. 2 IEREKE k=1. 2 &) 1Ek=1. 2 FFFETRIFF*=1. 2
EISINERT HET k=1, 2 B | EFETRA) 1 sk =1. 1 AlEEFRRGE R x=1. 1 FERMCIL *=1.1
SRR I %=1. 0 Ly BT EE =1 0 (IEEHREFX =1 0 IIEFEXKE=0.9 IIHEZEH=0.9
LEMBTASA=0. 9 ERITER *=0. 8 EEEAT T/NKE *=0. 8 EERTHH %=0.8 KJr[JFHTHrE *=0. 8
MIEHFEXTHE %=0. 7 (IGHFEXEE *=0. 7 FAETAEH%=0.7 HEHRINERTER *=0. 6
KIBTH =AA%=0. 5 FFART A %=0. 5
AFE 3 —BAM TR k=2. 7 FANIETHRANERT=2. 6 —BIrisEiRRT %=2. 5 —BIriRRET %=2.5

FEHETHER K % =2. 4 FERTSE S HET k=2, 3 KANETE) [BT=2. 2 EEFHEHEHT *=2. 1
LATIHEMT k=2, 1 L£ATTRBMET=2. 0 —BIMI{ERIT*=2. 0 —BImTsILET %=2. 0 FRATFIR %=2. 0
EIFTE ST % =1. 8 b EFEEAT %=1, 7 1E&TXEAT=1. 6 [LHERT AR *=1.6 &/ IEFITFERE *=1.5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
BN THRAFR X k=1. 5 BNTHAERX *=1. 5 BIIFHTK)IX *=1.5
1 BT AR k=1. 4 EETA AT *x=1. 3 EETIOERAE LA *=1. 3 —RfAHET=1. 3
BT =1, 3 AARTETTEET % =1. 3 |LMHBT/\IERT=1. 2 TEERFEAET k=12 EHHRR*=1.2
REFATREILXER | k=1. 2 EHEHHEE k=12 BINFHTHIX k=11 /\EEHHEE*=1. 1
FReMBTRERAR %=1. 1 E i)l [Fk=1. 1 KABRT/ k=1, 1 BERAMILERT=1. 1 EHmRIR=1 1
—BEFATILET k=1, 0 BEMTHEILXMER %=1. 0 FERTHEA *=1. 0 BNH/KRRIEATT *=0.9
FEFTERTIRP) |tk =0. 8 TEETMAET %=0. 8 B dr /i %=0. 8 BINi/KIRXKFHEAT=0. 7
BE TR % =0. 7 b EiBIERT=0. 7 BERTEEITAR=0. 6 /BT RE=0. 5 AZEHARGER=0. 5
HARR 2 [ ERTIE(L%=1.7
1 A\FHREIR *=1.0 J\FHAIL*%=0.9 B SHET R %=0.7 TLFREE6=0.5 J\FHHZEET=0. 5
e 1 @EFEREZILAT k=1. 1 FEBHTk %=1.0 BEATIGEET%=0.9 I+ & %=0.8
FTHOET MY N % =0. 8 FEFAFS RS B X PEIT k=0, 8 AE A *=0. 7 SREEATFFHR %=0.7
FAZERTAL k=0, 6 FATTIHZERT %=0. 6 FIABETHRERTXE RMT %=0.5 HTHHESET %=0. 5
98 |18 09 21 | EEFFRALES 36° 41.6° N 138° 05.6° E 1km M: 0.6
IR 1 RHHARE*=0.7
99 |18 10 41 | ZRIRid 36° 09.0° N 141° 02.0° E 33km M: 3.9
PRI 2 HILABI/INERE k=1, 7 SR EME k=1, 5
1 OI=bsirgrss «=1. 4 m#cizeR)1%=1. 1 KEHPEET k=1 1 ZIREIEHE G %k=1. 1
AKEHTIET *=1. 0 S TR x=1. 0 Rt AF*=1. 0 KFEH4LH=1.0
OB B [k=1. 0 /NEEF/IMI*=1.0 HIZA&FT*=1.0 HEM#H4=0.9 KFHFHR*%=0.9
FRECHTT IR =0 9 $RMTIR F%=0.9 AFRIATAERH *=0. 8 WIMIRZN=0. 8 /NEEMELE *=0. 8
ITHTIMRAE %=0. 8 $LHTTIER *=0.8 HWHEEKETE O %=0.8 H I AN LT L *=0.7
AT TAARA=0. 7 BRETHEH %=0. 7 FgdkriZaaE «=0. 7 BE/IHTH&AFT*=0.6 HILHi+ETRT/*=0.6
INEEN EER *=0.6 ZKIRIT/NE*=0. 6 KEFETHEIEET %=0. 6 /3 A3 D SHARFIHE*=0.5
O=brppsil / _BRT=0. 5 $&mE#M=0.5
THER 1 FEAHCE %=0.7 FEHEFT%=0.5
100 [18 12 19 | ‘=B 38 1.7 N 142° 18.2° E 37km M: 4.0
BRI 1 FEMHERT %=0. 7
101 |18 22 11 | HFRyh 39° 13.4° N 142° 23.8° E 33km M: 3.8
AT 1 SATRERT%=0. 7 —BIFEMRAT *=0. 7 A HERT=0.6
EHR 1 RAETHED % =0. 6 KULVATIEZNT *=0. 6 B =[N/ 11=0. 5
102 |19 12 34 | X&E# 32° 02.3 N 129° 50.8° E 13km M: 4.1
FEIR B 3 PEEEINTH RERRT =3, 1 REEE | [NTHREEMT %=2. 9 FEEEI T ASKHT % =2. 6
2 BEEE)I|NTH FERET =2 3 D) N THHURET k=2. 0 FEAE)IINTHERT %=2. 0
FERE) || NTH FERET 4T % =1. 9 FEEE/IINTT=1. 9 FEIRBTEART k=1. 8 FEEE)I|NHIFERET *=1. 7
SOEMTH-k=1.6 5 X KB THRAT % =1. 6 B S OEFAIHIT *=1. 6 FEEE)IINFIFHEET*=1.6
TR | | NTHTRAT T % =1. 6 S OEMH oot L ¥ *=1.6 FEIRETAN *=1. 5 thiEH=RIT=1.5
FETHE)IETH ) %=1.5 REMTER *=1.5 RS FExt=1.5
1 REITHTE*=1.4 RETHEL*=1.3 RETHHER *=1.3 Wb X BEABFHIEIT *=1. 3
PHERZENFTE *=1. 3 FEIVLESTHHAT=1.2 BET B SR *=1. 2 FlfmiEIERT % =1. 2
S DO EHEHEETAGE *=1. 2 B S OEHAMERTR T *=1.2 FHEfkOBE*=1.2
[ AARTEE RRT % =1. 1 B SO E AT M0 k=1. 1 FEVEET L0 %=1 1 FAMRAARE=1. 1
HETMWR ERTHE *=1. 0 FEVEEHI/KTTEF T % =1. 0 PN REATIEL %=1, 0
BN RN k=1, 0 {E/KET R % =1. 0 FEVEESTHERILI<=0. 9 5B = BET%=0.9
FEfETHIT %=0. 8 FESWNTHFRIERTHCZ N *=0. 8 #4 R AERT_EASE%=0. 8 FEETEARTNILE=0.7
SOFEMTRA *=0. 7 SOFREZIKEM=0. 6 FEIREH/KATHRET %=0. 6 J5E/KHTEEEF %=0. 6
FEIR B H/KTHE R EFHT % =0. 6 FHERTAOLEF=0.6 AEMEARITER %=0.5 FEEHES 9 %=0.5
FR 2 EfLH/NERTEAL=1. 5
1 BRI R RAT%=1. 3 EAITHEIHIEFT*=1. 2 B0 ZEE *=1. 1 FEERTEERT*=1.0
BRI A SN %=0.9 mEEFTRA BT *=0.9 MEFEA-CABET%=0.9 FRERTH*=0.8
BRI % =0. 7 FAHRERIT=0. 6 RFHEAE *=0. 6 R *=0. 6
FARFTARTTT) BT % =0. 5 ZAlTHT % FHT %=0.5
JZN 2 RECFANEHET % =2. 1 REIOFET % =2, 0 REATAEET=1.8
1 REFRERTk=1.4 EREFIFEFIT=1. 2 KEoET k=1, 1 FREHIEFET %=1.0
KETMAFIT k=1, 0 KEMAHRIT=1.0 FREFHRERT%=0.8 JXHTHRAHRT %=0. 7
KEFHHFIHET %=0. 6 KEFiAHT=0. 6
103 (19 12 42 | RE# 32° 02.3° N 129° 50.7° E 12km M: 3.2
REVREIE 1 FEEE) PN L ERET % =0. 9 FEEE) PN T RETH#E=0. 8
104 (19 13 47 | SAFEsh 42° 3.7 N 145° 31.3 E 46km M: 5.3
AeiE 3 AREMER *=2.7

HIFERTRICR % =2. 4 BUMERTHH%=2. | IRETFEFEFE %=2. 0 BMERT ARG %=1. 9 ERMTES *=1.9
BIMERT PG k=1. 8 1EHATIL 2 ek =1. 8 IRETHHON *=1. 8 EEATEME=1. 8 FRIFFER*=1.7
HEHETEE=1. 7 JERETEESA *=1. 7 REMHEAR*=1.6 EMITPE 1 5%k=1.5 {ZRATHHR *=1.5
FREFTETIRET k=1. 4 $IRETHSRIETIRE k=1. 3 BIBIBTAIE %=1, 3 rPAEEaTEE=].2
HIRKTIIENT=1. 2 MREETIRSE=1. 2 FEHERTEER % =1. 1 3BT BATEE T *=1. 1 FALPIFTE 2 Sek=1.1
FEERERT 2201, 0 RSO B4R sk=1. 0 AZAEHT)I| L% =0. 9 BBFEATEE=0.9
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BB KRS 4 55=0. 8 HBHT 2 5k=0. 7 FRFIMTHHET %=0. 7 ARETHE-EH=0. 7

33° 17.0° N 131° 25.0° E 8km M: 2.6
FAR AT || Lk =1. 6 BFFFHRRI=L. 5
FAETREPNET %=0. 7

36" 44.27 N 140° 35.2" E 9km M: 2.7
H SZATB VN =0, 7

33° 29.8° N 135° 36.6° E 25km M: 3.3
) AT =0, O ERARHTERAS =0, 8 FrEHHIE=0.7 Al A& %=0.6 HHETAEE*=0.5
T EBATES A *=0.5

37° 02.2° N 139° 22.5° E 8km M: L5
FEARIE R AATE =0, 7

41° 50.5" N 141° 27.6° E 18km M: 3.1
PREETHHTERT % =0. 8 BERARTHYAMT *=0. 7 &HAET)INRAT *=0.6

37° 25.5° N 141° 36.3° E 44l M: 6.0

IRVTATHHAE=3. 6 ERMTAN *=3. 5 fHERTILH *=3. 5
FATTTRBRAT =3, 3 WO TIAEA %=3. 2 \ VO X TSI % =3. 1 f&5/AEFHT F LB KA HUF *=3. 1
FREEFTOHFIR % =3. 1 185 NEFET FALEE A %=3. 0 HFTFIERT *=2. 9 BT/ EX *%=2.9
FATHTERRRAT =2, 9 RS TS B XFEMT % =2. 8 ENA T I % =2. 8 )IM{RATHE / 0 *=2.8
JUPIRT ) NP =2, 8 RFAT FRAA k=2, 8 EBILITHISIRGHT k=2. 7 JCRERTHEF | k=2, 7
FrHUBT A Y N k=2, 7 R AR RS T RINT X T =2, 7 ZER8) | [T k=2, 7 t& ST A #EHT % =2. 6
WHh X T ZFET=2. 6 FJIF/INE *=2.6 WO XTSI *=2. 6 HATTHIGIT=2. 6 BEAEEIES *=2.5
PR k=2, 5 BEAEBHTRATX = BAT=2. 5 FEE AT %=2. 5 HEMETIY) | R *=2. 5
WhE T/ IMAIE=2. 5 SEARTREFE %=2.5
ERILTHE A=2. 4 FETiERPN=2. 4 288 1IHT/WEIL k=2, 4 7)1 BTHE) 1| =2, 4 HATTHIEIRAT %=2. 4
BEFEMEILNT k=2 4 RETAE *=2.4 ERTH*=2.3 EFMERE*=2. 3 ERMAE *=2.3
FATET RS % =2. 3 BIFRE THIRHT AT k=2, 3 JEERHT (UM k=2, 3 1&BFEmR) I[HT k=2, 2
ERILTHBRRK % =2. 2 ABE A %=2. 2 JIPNA P/ INLTE =2, 2 £xEss BT T4 % =2. 2
TAKATA B k=2, 2 [E RETHRE %=2. 2 FEAFFARA *=2. 2 FRIBFHRIG %=2. 1 WIAETHIA FEE=2. 1
)BT TSR k=2, 1 SEEAKE %=2. 1 /NPT NEFHT % =2. | 1@ HE T % =2. 1
JIPATTFIINN=2. 1 BETHAART=2. 1 {8 HENET *=2. | EEFETR)IFE*=2.0
EEN | THEVBRT *%=2.0 “AMTHRE %=2. 0 FIfHEHHEBXME=2. 0 KEMEH:*=2.0
T ETIRLARRT % =2. 0 SR PRI =& H %=2. 0 FIRIT—AK %=2. 0 [T/ \&/ N 3k =2. 0
gﬁfﬂﬁtﬂv*—z 0 FERAETIEE=1. 9 KEF =L 8 B %=1. 8 12 ETHAEFT %=1. 8

ST k=1, 8 28I [THAFASIT %=1, 8 /NEFRTHRIE * =1. 8 TBHTAL) I [RR)11=1. 7 ASHPRTAZ IS % =1. 7
%"\‘ETF%* L7 PESEETERAE k=1. 6 B /IR *=1.5
WREETHRAARE » k=1, 4 BJIFFRRPEF % =1. 4 SEEMTTHGHT %=1. 4 FRTHE *=1. 3
EL AT k=1, 3 WEATHIE =1, 3 SEERITAMTE k=1. 3 SEIEFRTAMARET=1. 2
SHFATALSERT % =1. 2 PHRERTEFR=1. 2 SEEEITE TS %=1. 2 REFEGAZHT*=1. 2
TAMATI/INEE %=1, 1 THOTERE*=1. 0 T *=1. 0 FISETHE=1. 0 BT %=0.6
FETIHAERT % =3. 4 AMETARE%=3. 1 I T/NE*=3.0 ERETE*=2.8 [LTTlERAF *=2.7
HAT SR % =2. 6 B KTTIENT *=2. 6 KJAIJFHTHTRS *=2. 6 HEAETARMAT %=2. 5 B *=2.5
HAETEERET =2, 4 (IBZeHE=2. 4 FEMNENER *=2. 4 FMETRA *=2. 4 = | IFFETET) I *=2. 3
IR R RRIR % =2. 3 TR EE=2. 3 BokTHRI T *=2. 3 B ERTH M %=2. 3
BKTTRILET k=2, 2 KIFHTE I = HET=2. 2 KIATIRAL k=2, 2 KIGTTHFL *=2. 2 BKTTB KT %=2. 2
FRSHT 2. 2 FIFETRR %=2. 2 %) W71 1%k =2. 2 BRI =2. 1 B KTHHIT=2. 1
KGR G % =2. 1 BANE /NS % =2. 1 EINsETh#H =2, 1 GFRETINEE %=2. 1
L IEETHE k=2, 0 FRRETHA) | k=2, 0 A HFEERAEI % =2. 0 UGB HRKIR REF *=2. 0
BKTHEBERT %=2. 0 &R *=2. 0 FEFIEEAE *=2. 0 KT [[ALAT *=2. 0 #FHETFIH *=1.9
SEMBTHAM=1. 9 FERTARRAE +=1. 9 IUE BRI X Fiw=1. 9 (L EEREFXE *=1.9
KA KM % =1. 9 RETFFREFAS *=1. 9 EHEBERTILR *=1. 8 FEEMEEK*=1.8 FEHEM—E%=1.8
KIBHTE) IKIF=1. 8 &ML AT k=1. 8 IIEFHEXEA *=1.7 L, BITE*=1.7
P = REETR =1, 7 SEIEFENG k=1 7 ALZRET LHE=1. 7 EINZEET/ NEF H sk=1. 7 RIRTH =AK %=1. 6
IIEEFEXAAE=L 6 FEFETEE=L. 6 (IEFEXTHE *=1.6 [ILBTIRE=1. 6 KALBHHEIE*=1.6
MBERAKILIE*=1.6 & REE %=1. 6 KNITBHIFEZRET *=1.5 BKiTEHET*=1.5
BEIEHI AR k=1. 5 RFHT [ *=1. 5
EWINERTEIR % =1. 4 BKHTHAINT k=1. 4 TETRIT=1. 4 Q&S [Ex=1.4 ELTEL *
KA k=1, 3 ZEBTHIk=1. 3 FERMTEIR *=1. 3 GETEHIT %=1. 2 ZEFH/EL *
BOKTHEILET %=1, 2 KIFTANEF-sk=1. 2 P =FEBTHRE *=1. 0 A& KM=1. 0
SABHATEFETEL %=0. 8 KAUETATEETEE)[N=0. 6
AT T % =3. 0 HRERKHTEH AT *=2. 9 LRI x=2.9 FRmifEaT*=2.9 B Lii&T*=2.7
SR k=2. 7 BNCHFERTAES %=2. 6 HHEE T O % =2. 6 #4I|THEREX=2.6
TSI k=2, 5 ZIRE]/ N2 %=2.5 KFHTHA %=2.5 /EEH L ER%=2.5
BEA I TR AT =2. 5 HLFE T F4E=2. 5
A SETBIINEAR k=2 4 ALPRRTTBEIRET % =2. 4 BOEAT BUME % =2. 4 ARETTRE M *=2. 4 AR HifiE=2. 4
Almah %=2. 4 BRFEhHE *=2. 4 fggrhfie x=2. 4 SRR E%=2. 4 KFEHPNFRT %=2. 3
FEAKTIZE B 15k =2. 3 AERTArR =2 3 ARFTIIGE *=2. 3 INEHTAER %=2. 3 LifimiH4=2.3
T T k=2, 3 EF il k=2, 3 & O k=2. 3 175U *=2. 3 FHariHra T *=2.3
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AKFHTHFR k=2, 3 BWHERE AT *=2. 2 TR *=2. 2 AT\ *=2. 2 Wkt *x=2.2
L8 *=2. 2 1T MIRRA % =2. 2 BYITTENE*=2. 2 D [EH DLW *=2. 2 AR F4%=2. 2
OB T aE k=2, 2 WIRHIEZ =2, 1 A PNETIERIEH =2, 1 Frise x=2. 1
PrHET#RE=2. 1 BRERETILG %=2. 1 HRTAKMEEIRGHET % =2. 1 < TR 5V HEE*=2. 1
INEEF/NIR=2. 1 KFHTHRT % =2. 1 FREATFIRE k=2. 0 SRR L %=2. 0
INEETEA *=2.0 KFH&N=2.0 < [EHREA *=2. 0 FIRFEEH#TE=2. 0
FRIRREMETTE H % =2. 0 FIRETHHR %=2. 0 HEKETHEN=1.9 79 A1) O EEH*=1.9
TERRZ %=1, 9 BFRhFH*=1.9 1ThHmEE*=1. 9 £JIITME*=1.9 #EETER*=1.9

Oz BeHEAE) I *=1.9 HIEMIL*=1.9 EEXET L/N#E*=1.8 > IEH/E*x=1.8

R HTHETHET % =1. 8 HIEAHETRTE *=1.8 FLER/IMEH *=1.8 BERTAEET*=1.8

TR A58 % =1. 8 FRETZAEEE*=1.8 H9 A2 ) iR %=1. 8 HATHEE » B*=1.7
FIR AT T AREF s =1. 7 FRETAR) =1, 7 IEATEF=1. 7 fErTERk=1. 6 TEHAIRIT *=1.6
FEH T L k=1, 6 FEERKETRTEIT=1. 6 TG *=1.6 OV=b7endl/ EAT=1.6
SEATRAM *=1. 6 FAFRR%=1.5

R ETITTEART k=1, 4 \TFRETER %=1. 4 FHEREHEHk=1. 3 WEITHER *x=1.3
RGERTHRIRT % =1. 2

KR x=2.8 i BETHE*=2.5

FRERT - =2. 4 EARIRNATAAR %=2. 3 IR TS *=2. 2 2 THTEE7=2. 2 FH E TR IRAT %=2. 1
FFERTH A =2, 1 BVES ILUTd=2. 1 FATIRE BT/ N1 k=2, 1 KEFAHART %=2.0
BT AR *=2. 0 FEETHIREN=1. 9 R REE *=1.9 EMfIr*=1.9

VA ILTRA % =1. 9 HiRkS < SHEE) ] *k=1. 8 HHAIE)IRTEEE*=1. 8 AR *=1.8
IERIR R &7~ ZHT % =1. 8 /NMLUTIHES k=1. 8 ERMMATHET*=1. 8 AR A k=1.8
HYCTHATART =1. 7 FTEFH/N&FEk=1.6 TEFHHEY *=1.6 KHETEPHET=1.6
SERIFRIERT k=1. 6 HiIARATAS T *=1.6 MRS < BHKZ *=1.6 /NUFFHYET%=1.5
SARTTAET =1, 5 BRI TRE T4 k=1. 5 FEE T ERT %=1. 5 BRI HT *=1.5

H YRR *=1. 4 FEVETA ST %=1 4 WA *=1. 3 SARTALEMR RS *=1. 3

B AT ARk =1. 3 AREBILITIEFT*=1.3 THHAME*=1.3 BN =1 3 IEERTEE=1.3
FEETE k=1, 3 EETHEARY=1.2 FZJIETL 5 & & %=1. 2 FARNRBAT*=1.2

A YEH ) MRS RR k=1, 2 A YEriPeAmmT x=1. 2 EEF R *=1. 1 FE e hiEHE *=1. 1
WiARTHIEET=1. 1 HiARTH AR E H k=1. 1 HEABTEA %=1. 1 {EBFH-PRET%=1. 0 (£ HERT *=1. 0
FEVET ASEEF k=1. 0 WiATIPE HHT A, =0. 9 HFATTHHT*=0.9 HYErEEATHF %=0.8
AYeEIek=0. 6 BYCHHEw=0. 5

EEAERAT %=2. 6 EIPaTHE M %=2.5

THERKHET k=2, 4 THEERKOOE=2. 4 FIRAEFEH=2. 2 FITEH AR *=2. 2
JEFREIE 2 N k=2, 1 TEERRX = 1 TR IXIEBAT %=2. 0 B FA#EZE %=2.0
FIVETIEHE % =2. 0 26 HWT %=1 9 THERIRXAREMEF +=1.9 ETIERIT=1. 9 B ERRZE#E=1.9
T HOHEL 9 SKATZRA *=1. 9 (HRRTHIGATE *=1. 8 FRHIEEHG A *=1.8
FEATPR) 1 k=1. 8 TIEHRRX TIEHEFT *=1. 8 AT FE*=1.8 N\TAFFHEPH*%=1.8
FFE k=1. 8 JEFT=>k=1.7 BERTH)I*=1.7 TIEFEX/NAE *=1.7 AR *=1.7
TREEATHESET k=1, 7 BEEHER k=1 7 HLHME*=1. 7 95rET MEAR] *=1.7
WETHEA*=1.7 JEf#E *=1.6 JLHILEATH H*=1.6 BRI FZHf*=1.6 BTEEI*=1.6
EEET )\ A i %=1 6 MEEFS IR %=1.6 FEACR k=1.6 BEZHTE)I*=1.6
FEESMTEE L% =1. 6 |LRTTHEAE *=1. 6 TEMEXFEEN *=1.6 BFFHMTTHEERE*=1.6
FATRAERT=1. 6 TR *=1. 6 DUERETREE *=1.6 J\fE/\f*x=1.6 EERM L *=1.6
SFH)IORT=1. 6 $hFTHEEITk=1.6 ARATMRT *=1.5 S B mFEEr 2 %=1.5 BhiEE *=1.5
WV THIBET 3 k=1, 5 FEAEE*=1.5 [LRFES *=1.5 )7/ \E*k=1.5
HATHAR *=1. 4 BARAR*=1.4 \LRATRETE LR AE=1. 4 IMETHIET k=1.4

ARG *=1. 4 FRILTERE *=1. 4 BEFHEPTE=1. 3 Z LI/ thk=1. 3 [UFEHES *=1. 3
HERRTF IR T %=1 3 W AHERA *=1. 3 THEERXIWPHEFk=1.2 FHETEL *=1.2

B2 HETH A k=1, 2 BEHAR RS *=1.2 —Bi[—5=1.0 EETKEA=1. 0 18)IHfE *=1.0
BT k=1, 0 AREHEFAMH=0.9 fFLTHRAERE=0.8 B8)I[fH/\=0.7

[ FRTIE(L % =2. 1 38V HEETH FH %=1.5

INFHEHRX k=1. 4 NFRTREEUE*=1. 3 BALAT FAVET *=1. 3 FLEHT4E=1. 2
BUNSEHT FBAME k=1 1 FARR ] St k=1, 1 AR %=1. 0 -LFlTZR/ L%=0.9
LFHT-EF %=0. 8 +FIHTHPE+ FHR] %=0. 8 FHFAEHIRM %=0.7 FJIIHHE *=0. 6

H557) HUETEF37) Hl1 < =0. 6

HAAHERR % =2. 1 RS EILXE | %=2. 0 RrBTRIFRNE %=2. 0 —BIHTERAT*=1.9
—BATTEEARAT k=1. 9 BFHEATEFH k=1.9 —BIMTTBEHT =1. 8 SEATHENT %=1. 7 LRI FIR %=1.6
BINTRTRX k=1. 6 FER AT *=1. 6 —BAFTHERET *=1. 6 &M EILXHER*=1.5
FEMETHEE K % =1. 5 TE&TMABT %=1.5

[T TS T sk=1. 4 RERATHILERT=1. 4 Jb_ErAFRRET % =1. 4 &/ IRRTER % =1. 4

BN TRREIR X k=1. 4 TEETA BT k=1. 3 JEETHEAMT *=1. 3 EHHHEE %=1 3

I HMT %=1, 3 —BIHILET *=1. 3 JAETAAIERT=1. 3 BUNTKIRKIHERT=1. 3

BN AT k=1. 3 BLMITHA) X %=1.3 JUE BB % =1. 2 —BIPr I LET % =1. 2 A& IIFFHT=1. 2
At ETRNIERT=1. 2 BUNTARRKAAEAT *=1. 2 )G ErRTHEE *=1. 2 — Pl EES *=1. 0
J\BEEATREE=1. 0 ‘B i FL A BT % =1. 0 AZEHBAEIR=1. 0 [LUHEETIIR %=0. 9 FHBFHESFHT %=0. 8
—BAMIRHNT=0. 8 fEET/GANT=0. 8 LA T REMT=0. 8 &) I[H *=0. 8 AZMRNET*=0.8
EETHXS =0, 8 KARNFETTRET %=0. 7 |1 HBET/\IBET=0. 7 = &g I5=0. 7 T=HETTX]H=0. 7
SETPHEEFRTAETT=0. 6 SRS INT=0. 6 P ifEM=0. 6 B HREIR=0. 5 KETEHIT %=0. 5
AR *=1. 5

FFIASHET AT % =1. 3 KA ESL*=1. 3 MEFEHALE*=1. 1 HIBETALIF *=1.0
FFASHE TIPS BTG M k=1. 0 F{UATXIFE k=1. 0 |ZANETIEIR %=0. 9 PFHLATFEEEP%=0. 7

K FHZESRET IR >k =0. 6 (AL TTFIRIBIERAE /1% %=0. 6 FKHZEMATAEEIR=0. 5 KAIFHILEE %=0.5
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HhR
Eiaey

IR
S

B
& oo B E

HEEE kS s B
G+ H & )

HIF IR

HFER

FRZR) I

2

2

2

FKAUTH RS H =0, 5 KALFTEFS *=0. 5 RAUFTAHBTAH %=0. 5

FRILETRAA k=2, 1 KRR IF*=2. 0 mENTER *=1.8 L& *=1.8 Bk =M@ *=1.7
HIERTS R % =1. 7 RETEFH*=1.6 KRHFT7AHT 1 7=1.6 FHlfiFR*x=1.5

ILBOBTHRES Frsk=1. 5 HRi&Hk=1.5 [LUJ)I[FERT /WA %=1.5

TAERTA L. 4 JAAERTES k=1, 4 JERTIRS *=1. 3 FRMTHIk=1. 3 KIRAHRAF=1. 3

WEERTI =1, 2 B ERTTAIRT sk=1. 2 KREATATT % =1. 2 76)I[BTRHR % =1. 2 {EET&7IR=1. 1
Z)NETRE L % =1. 1 JEETTILE *=1. 0 FEERTEERS<=1. 0 FENIT4H *=1. 0 ZERITHHHR*=1.0
R TR k=1 0 | NERTEHR=1. 0 (LA NERT/NEVINKET k=1. 0 FrEfT A EET=0. 9
FERT S208=0. 9 SHRTAME %=0. 9 |LJERHA BRTETE *=0. 9 KITHTASIR %=0. 9 [LIFETHSRATRT %=0. 9
KA FHETHRET % =0. 8 KIEATE/K %=0. 8 fAREMTHE *=0. 8 FIRAFTH O %=0.8 FEPNETSF/I%=0.8

B | BTHHT % =0. 7 (LIZHHRET=0. 7 LB THFRERT % =0. 7 FERITHITR %=0. 7 EHHEED L%*=0.6
BREET R k=0. 6 75| [ETHEM: % =0. 5

EXEATREF k=1, 9 FEEIARINTHTE % =1. 7 FATTET k=1. 6 TCHETRE*=1.5

KEETADOH *=1.5 FikEHELRET*=1.5 SIFTERET*=1.5 KHETEAR *=1.5

HAAETH BRARNT k=1, 4 (FEMETHTEALEET k=1, 4 BEARATET % =1. 4 VEHETIEAPIRT=1. 3
BHEMERET*=1. 3 KEATHHEHIT *=1.3 #I|[HRMEET *=1. 3 AETHREET %=1. 2
AIRGTTHA [T k=1, 2 (FEMETIS R %=1, 2 FENRTIEE % =1. 2 KETTEAT %=1. 2 KHETHAIET k=1. 2
FEARTTSEREINT k=1 2 Z2hiTZe *=1. 2 HAHTHE=1. 2 FEFTTHIT *=1. 1 #JIIHkE*=1. 1
HEET B k=1. 1 ATBHATAE *=1. 1 BHT FAREET*=1. 0 FEHETHARET*=1.0
ATRBTHEEAT k=1. 0 HIAATHIERT=1. 0 FAEMTHIERT k=1.0 FART FHE*=1.0

F &0 AT % =1. 0 KETRENT *=0. 9 BlAETEAPNT %=0. 9 #JIITHAE *=0.9 SlRHHMT %=0.9
B THAARHET % =0. 8 =T EFTHT *=0. 8 P&JIITHFEIRET %=0.8 4 &V ik~ BT %=0.7
BEHREH: % =0. 7 IR HETS H)15=0. 6 F S FTEUIN11=0. 6 HEET/INE % =0. 6
AFGTTRTFHT %=0. 6 BEATIAPFENT *=0. 5 FlAT NEM *=0.5 FEERFAT=0.5 ¥JI[TAH%=0.5
FHETHAEETH k=2, 2 EAETAE k=2, 2 MZETTAFINR %=2. 0 & HETkIEE%=2.0

REATRRHE %=1.9 MZAM F={2%=1.9 VW= FHRXFES*=1.9 A= FRR-1.8
NEFHEX=1.8 FRHHLRK*=1.8 S\ EHEXPE *=1.8 NUEMHEE *=1.7
DAL D % =1. 7 ABERERE *=1.7 ABETEE *=1.7 EMhE*=1.7 Z=FHH*=1.7
SV ERERREIT %=1. 7 S\ F RBXYRIE +=1. 7 ITHTIAN *=1. 6 IBHEATHR*=1.6
HRETFHA *=1.6 F)IHEH)I*x=1.6 JIIFITFEE*=1.6 ZFIER*=1. 6 IARETFAR*=1.6
BT FBREF k=1. 6 1THTRRAE *=1. 5 BAMLUTTAAKERT % =1. 5 PATMTH *=1. 5 IEHEJIIE*=1.5
NEMERE*=1.5 JIIOTFHhEARSE*=1.5 FET FFH*=1.5 /Jgfitik=1.5

BLRAEEE *=1.5 S\ EIXER*=1.5

SRHEERE =1 4 SUV-EERAFTR=1. 4 BTG %=1. 3 A4 %=1.3

B EERETAE %=1.3 JI|ATHEA k=13 JIIOTH="F%=1. 3 BHidhx=1. 3 HAHPZEM*=1.3
FTHR *=1. 3 B, BT = VAR %=1.3 X\\W-FHERKIER*=1.3 J\\/- FRKES *=1.3

SV AR ER=1. 2 BT ERT=1. 2 REATVIRE *=1.2 LREHAR %=1, 2 #amisir 5 %=1.2
FOYETRIAIR %=1, 2 FEEHREF AUk =1, 2 ALARTHART %=1 2 ERTREE*=1. 2 WETT{CH*=1. 2
FESILETR k=1, 2 SV ERERAMR=1.2 & XHRPITHA *=1. 1 BT %=1. 1
RESTHRAT=1. 1 RERTHERT *=1. 1 AFEFIEERT=1. 1 8T *=1. 1 REHAE*=1.0
JEILETAZ L sk =1. 0 JIBEFHHERT % =1. 0 PHLTARDIk=1.0 {FLER]/NE*=1. 0 HEHERTHEE*=1.0
N FIRANIR A k=0, 9 EIFETTAT %=0. 9 BT /)1 %=0.9 AT %=0.9

BE = EETREALR %=0.9 H &R IR %=0. 8 MELATRKTF=0.8 FEIT-LAA%=0.8

ONFETF A 5k =0. 8 VRS THITET k=0, 8 ERAERTHEAE % =0. 7 £t [[ETHEFT k=0, 7 JII#EFTAERT=0. 7
INIETREE %=0. 6 5> U EFHTHER *=0. 6 BRI *=0. 6 FHHITEF bk T9E*=0.6

L ENPDITEJ] k=0, 5 EEEFRTESET k=0, 5 ARAEFTATE*=0. 5 /NEEEFHT/[VEEET 5 =0. 5
FRRALATEIE % =0. 5

HRURS XA k=1, 8 BAARARNT % =1. 7 FHROWIIKHEA *=1. 7 BAMREXEEE*=1.7
W TR HAXAFR=1. 6 BRTHRKETE *=1. 6 BIT/IHRXLET *=1.6 HFTHRXER*=1. 6
B K E T %=1, 6 FEULE)IKAh=1. 6 BURHguXp; Y & *=1.5 BEHIIKF/*=1.5
HRURNIIX Bk =1. 5 BEURN X FHEHENT *=1. 5 BRI XM *=1.5
AT Uy fk=1.5 BTHEAET %=1.5

HRUTACH X EBIT k=1, 4 BRETEAXEME *=1. 4 HIUTRXEHR=1. 4 "rTRXAF *=1.4
HEURHIX LR k=1. 4 RETRKHERXAPIH *=1. 4 FEEHFEEAAERT k=1. 4 FTEAXSIA *=1. 4
HREERX FPEE k=1, 3 BRSURKAR *=1. 3 HEEMERMI=1. 3 LR EE *=1.3

B KA1 %=1, 3 BFHERA KR k=1. 3 BFHEFX T k=1, 3 BRI o H *=1. 3
WAL & JF k=1 3 BAILXIRIIRE *=1. 3 HAUESAX AT %=1. 3 HRETREXELR*=1.2
HRSURRRE =1 2 BRAERX TR *=1. 2 BRER)IXIPER k=1 2 FRHtAAX 8RR *=1. 2
RSB AE & =1. 2 BB R k=1, 2 BT IXER *=1.2 N\NEFHEZN*=1.2
REF T e BT k=1, 2 ZJETHIFIR *=1. 2 BB KSR *=1. 1 BT *=1. 1
WREHXEEE=1. | ATHAEA %=1, 1 FERZER=1. 1 EREAXFR) R %=1, 1
HRHEXE R k=1, 1 FEAHERAE*=1. 1 FTRTEFRFRk=1. 0 FEEXHHRAR %=1.0
ANEF/IMIRT %=1, 0 FEHCATHTFRT % =1. 0 FAFIH R *=1. 0 FUHRIERE=L. 0
HRUHE XA EET % =1. 0 B SCRK AR—Y & %=1.0 BT HBXHRET k=], 0
BRORHX AR k=1, 0 BFHHAXHHET k=1, 0 N\ FEFr/iAJIHT%=0.9 HFUFTRIE%AE *=0.9
BT A X HEA %=0.9 HEFHHEA%=0.9 E4FHEA=0.9 JALHRANR %=0.9
HRCHTER E AT %=0. 9 BRI [XJERT % =0. 8 BT AR *=0. 8 [E43EiiAZ %=0.8
TR R k=0, 8 BURHRNCGE /AR *=0. 8 HAUHEX HHHE=0. 8 FHEMT A MFnf *=0. 7
INEFTHARMERT=0. 7 321 FHTRET % =0. 7 HAUKMHXHH *=0. 6

FRILREXNBE *=1. 9 RREF X ILIRET % =1. 8 FHEHALK A &AMT k=1. 8 BRI I[[KMRTF*=1.7
RV X AT k=1, 7 FEEL AKX e T *=1. 6 MEFFXENL*=1.6
FRITARZR) | [[X A B K HMT %=1, 5 FRULPHX A7 & A HU k=1, 5 BRI X (LFIT=1.5
REER XL TR %=1, 5 Z&)I[BTE L %=1.5 AR R=1.5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
FE|BHS|SHo EBE G HEB
1 JIIFERTXE) | *=1. 4 FERTFTRE%=1.4 FHETHLEE *=1. 4 5[ KHETE&F*=1. 4
JFF=EX FFART %=1. 3 ) IFZRIXEHIE *=1. 3 BUEEARX = V5 %=1. 2 BEHFEXIE) L *=1.2
FIALE AR A k=1, 2 AT | HEEHT k=1, 1 AEIREEX A B T sk=1. 1 3 » IFTH2F 7 IK=1. 1
JHIRF X MEBERRT=1. 0 BRIR T BT %=0. 9 ) IAEEX FIELE *=0. 8 MEIEHHEXE LS E%=0. 7
I HEERE=0. 7 ZJHTILET %=0. 6
s 2 FEAVATI/SBET=1. 6 RIT/INGA *=1.5 RTHRFET %=1.5
1 A EFPEMERAT*=1. 4 R %=1.3 AEFEFETEHE *=1. 3 BMLHENR*=1.2
R BB k=1 1 =500 k=1, | DIEi=eT %=1. 1 FFEATER%=1.0 &R *=1.0
FrE BT k=0, 9 FF LTTILA %=0. 9 PRSP LET =0. 9 BIEEFTTE » % %=0. 9
FERKEE XA HNT % =0. 9 A+ LR HT %=0. 8 FRTIAM *=0.8 Fa[&RTE1%=0.8 Bi)II4F FEI*=0.6
AL 2 BEFFRB %=1.9 iR k=1.5
1 HRFATFEAE % =1. 4 HRFAT FERAT %=1. 4 F§7 /L AT %=1. 3 FIFHaKME=1.2
B TR R x=1. 2 BEEHET EERE k=1 1 RN TR E=0.9 FNFETEL FRAE k=0.9
&L T AREE=0. 6
i 2 ErhidEk*=1.5
1 FEOETRERR *=1. 2 #HESEHHRE=1. 1 EHFRETFAZE*=0.9 FETHFES 7 v k=08
FEOE BT %=0. 8 3 A H%=0.8 E-LEH=RET=0.8 EHE AR %=0. 7
FRIAE KT & =0. 7 PEATH S *=0. 6 &L HEFH *=0.5
FEFR 1 EEERE/ 0 %=1.4 FEHHHEEY =1 1 FHHEHARE=1. 1 HKhtmE*=1.0
PEAHTFIE *=1. 0 FEAHTHIA *=1. 0 BEHIRETIES=0. 8 HEMRHEETEICH *=0. 8 ALSATARE=0. 7
111 |20 18 49 | ‘EiEih 38° 10.8° N 141° 41.0° E 51km M: 4.4
ATFE 2 —BAMEERAT %=1.5
1 —BITERIRNT % =1. 3 AANETTFHERT=1. 0 —BI/ERAT *=1.0 —BIriTJEAT *=1.0
EERTHE Kk =0. 8 A THERT % =0. 8 [FERTE M= HET %=0. 7 KXARETE)IRT=0. 6
BNFRTRX %=0. 5 —RBARTTILET *=0. 5
BRI 2 FOETHRART %=2. 1 &)IRT4)11Hek=2. 1 M BRTEYE=2. 0 HEAETTBAT k=1. 9 KIFFIESE *=1.9
TOETHMTE=1. 9 BokHEERT x=1. 7 AT KENER *=1. 7 B3 IFETHT) [ %=1.5
NIBEIREF X ENT % =1. 5 B RKIHEE k=1. 5 A&AE) IR k=1.5 KA *=1. 5
KIGTH R *=1.5 FETRA*=1.5 LA *=1. 5 £EH*=1.5
1 FEMAL BTk =1. 4 BAETI/NF*=1.4 L EATRENE %=1, 4 BT /N *=1. 3 F&ETIRT=1. 3
EETTRTEH k=1, 3 GETTHERET *=1. 3 KUVETHEZRMT *=1. 3 KRIEFHtaIL *=1. 3 KAWVATIRE=1. 2
KITERTHRG k=1 2 FRTEEA *=1. 2 SLHEATARE=1. 2 BKTKLAT *=1. 2 IIAEHRE X filg=1. 2
(IBEEMGE R k=1, 2 JBEITHE *=1. 1 BKHRGHET % =1. 1 BKHANT %=1. 1
R RERTEEY I1=1. 1 Bk EATALR % =1. 1 FIFFETARF k=1. 1 KEETH) I k=1. 1
EYEE BETRREIS k=1, 1 RIGTHE/= HET=1 1 BKATEckET k=1, 1 EHRINSEETH3E H *=1. 0
SEREEAE % =1. 0 FTHETRE *=1. 0 (UTTATEAERk=1. 0 BT %=0.9 A HHTAH *=0.9
KU ALHT % =0. 8 ZFEFHT—18 =0. 8 K KM %=0. 8 KIFTT =AAK*=0.8 HATTEIMAT *=0.8
IEZEEE=0. 8 FEFEHIEE/K *=0. 8 B KATHMHAT=0. 8 B KT HLFINT %=0. 8 KA )| KIF=0. 8
IIEEEXIE %=0. 7 FEEAWEEE%=0. 7 m =FERTHEE % =0. 7 ZETF%=0. 6 HARHTSE *=0.6
TR FAERE % =0. 6 IlEKARXILA%=0.6 f&EHAM=0.6 UIAHEEXKAE=0.5 FEFREAZEE=0. 5
e 2 fRSFENEILNT k=1.5 fEETPA*=1.5 SREEFFFHR *=1.5
1 HEATHRGHEET k=1, 2 FrHUETAHY VR *=1. 2 FIFEE TR SXPEET *=1. 2 IETILHE *=1. 0
PR THERTX & AT sk=1. 0 FATTHIREARAT =0, 9 “AKATISHE *=0. 9 FIFHES LR XA ZE=0. 9
FATTEREERT k=0, 9 FATTIARG [HT=0. 8 HIASTHHIERT %=0. 8 & EHHEMAN IF *=0. 8
TEEGHETTR) BT % =0. 8 JRITHTRMHAE=0. 8 RIFAETIFETX = /BHT=0. 8 fREFHET A 0T %=0.7
AEHAE %=0. 7 BETHERET %=0. 7 BETHIENBT %=0. 7 EJIFING*=0. 7 BFFTAIRR %=0. 6
BREAMIEETES *=0. 6 f&ETART=0.5
112 |20 19 55 | =[ejh 39° 47.7 N 143° 34.4° E 23km M: 4.8
BARR 1 AR EEE=0. 5
HFR 1 T ELXER) [ *=1. 0 =EHHHEZE%=0.9
BRI 1 &b %=0. 6
113 |20 23 44 | FrBRAP#GS 37° 0.7 N 138° 42.2° E 8km M: 1.7
s 1 +HETH ELsk=0.5
114 (21 09 08 | ‘EIRF IR Fa i EF 31° 57.2° N 131° 28.9° E 44km M: 3.0
Bl I 1 TEEH_EOE %=0.5 EHET_HTk=0.5
115 |22 01 17 | BREWRILER 36° 41.4 N 137° 53.2 E 5km M: 4.4
FEEFIR 3 /NIFTERT%=3. 4 ABAAERk=3. 2 REFATFR *=2. 7 RIFATRMEE %=2. 7 /INEATH/INVG %=2.6

2

FEFHPS%=2.6

EEFIH{SINBITHET % =2. 1 KETH IR *=2. 1 EEFHAM*=1.9 EEFHAEA=19
FAFEREA *=1.8 KATHEF=1. 7 REITEENTEE £=1.6 [SIRATHFRE*=1.6

KT AR RSEAE k=1. 6 FEFATEHE=1. 5

INHERTERE k=1, 4 AR =1, 4 FUARRRH=1. 4 STRIETE E k=1, 3 FRAERTR*=1. 3
BRHART 2L sk =1. 3 AR FF Ik =1. 3 AR % =1. 2 AGHETEE 1 k=1. 2 FHifiHE F *=1.0
EBFih HRTHLE k=1 0 fAAHF %=0. 9 ZEIFTHRHEESFIT=0. 9 MARTAON *=0. 9 HAARKAL *=0.9
Tl b L FRSR k=0, 8 REFTHERERHET % =0. 8 AT LA %=0. 8 EBF)I|_ kA Rzl %=0. 8

[ HE EEEEIEARER0. 7 BFIETRIE =0, 7 ZEHRTAZN %=0. 7 FHETHEHITE %=0.7
/NGETT NGB VRS % =0. 7 fEATT T/ NEYI=0. 6 IR ~ *=0. 6 LERIFTHFEE BT 4 —%=0.6
B LRI LA@EFFET =0 6 FEFIHT ] 5%=0. 6
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
R 1 HZATAF=0.5
FRR 1 SRA)ITTREAE k=1. 4 RAJ)IITEE*=1. 0 RAJITT—DE=0.8 #bEmiEE)I%=0.8
116 |22 01 51 | dbmEH5H 43° 53.2° N 147° 08.8" E 88km M: 4.7
AeiEE 1 REFVEAR k=13 REMHROP *=0. 9 FEEHETIL 2 5%=0. 9 HIFEFETARHE *=0. 8
IREETEEEGEE % =0. 8 BIMENTHH%=0. 7 IZASHTHERE %=0. 5
117 (22 05 10 | ‘EEnh 38° 41.9° N 141° 47.8" E 53km M: 3.1
ETR 1 —REEEIRAT % =0. 9
118 [22 12 22 | FKIIREEER 36° 07.4° N 139° 50.3° E 52km M: 3.1
PRI 1 KFEHPUEREET*=0. 8 FAHT/TE=0. 8 SREIHTAR *=0. 7 ZMATaH*%=0.5
119 |22 15 44 | Ak 32° 10.8° N 132° 07.0° E 18km M: 3.5
=150 1 FERFALTETIN*=1. 0 B REEENAR=0. 9 HIRE RIS % =0. 7 LR TR \EE=0. 6
120 |22 16 27 | tEHREEAL 35° 52.4° N 136° 46.2° E 12km M: 2.7
gt BRI 1 B EFABRTRE*=0.6
121 (22 19 04 | #ig&np 42° 42.4° N 144° 04.1° E 100km M: 3.8
biEE 1 ABIRTEBGAT sk =1. 4 EEEATESEH k=1. 3 ABIRTIL 2 T H=1. 2 $IREHET=1. 1 IFEFRENT *x=1.1
FBEBITAEAE k=1. 1 35T JRBTES T8 % =1. 0 FEASHTIEK k=1, 0 2&MTRE 1 5%=1.0
REFER *=1. 0 REMHHEAF *=1. 0 FIRETHZBIRTHE*=0.9 ZAET)I| L *=0.9
BB TRFATZERT TR % =0, 9 35 FRMTEE=0. 8 BIMEHTPEAR %=0. 8 [EMTEIS: %=0.6
TEHPRT S A k=0, 6 BUERTSUEART % =0. 6 HIFEATHIR %=0. 6 EAFHT_FIi5=0. 5 JE=RTRIE=0. 5
122 (23 15 23 | ZKIRILEEED 36° 0.8’ N 139° 54.9° E 29km M: 3.2
PRI 1 T FEEx=0.8 S ITH/NE%=0.8 > ITH SV HHEM *=0. 7 ARTHiF=0. 6
LR TR =0. 6
123 |23 17 09 | {EABITHE 26° 47.2° N 128° 24.9° E 30km M: 3.1
TR 1 EEEk 4 %=0. 8 [EEEF#=0. 6
124 |23 17 32 | HAREE S 41° 25.4° N 141° 44.4’ E 69km M: 3.4
JeiEE 1 BHEETHVART %=1.0
FHRRE 1 BOERF ORI *=1. 1 N Pk EE=0. 6
125 |23 20 37 | WEEEA T 24° 25.9° N 123° 45.2° E Okm M: 2.9
TR 1 MERT EF =11
126 |24 01 37 | FEEENESFE M 31° 53.5 N 129° 16.1° E 14km M: 3.5
IR S 1 BEEE)I PN _EERET %=0. 5
127 (24 03 36 | ZIRIEFEED 35° 53.9° N 140° 21.0° E 38km M: 3.3
FIRIE 1 SRETHSEE=1. 2 FRETHTEIRE %=1, 1 /NEFET/IMI*=1.0 T FEE*=1. 0 #ETES *=1.0
DT HBAN D STHRFIE %=0.9 /NEER FER *=0. 8 FEHFZ5E%=0. 8 1T/ %=0.7
HIHE4=0. 7 SR T k=0, 7 S IEH/INEX=0.7 T AN S EEE%=0.6
FRELARAT % =0. 6 FEmifbiE *=0. 6 $&MmkL*=0.5
TR 1 N\TARFHRFIAETH %=0. 8 FHHRFT*=0. 7 AATEIEET=0. 7 fRHATTE %=0.7
EFIRTEERGA S *=0. 5
128 (256 08 06 | EME 37° 13.5 N 141° 38.8° E 36km M: 5.6
BRI 3 AETIHKART *=3. 0 BETR k=2, 7 RITSE *=2. 6 BKTEMT *=2.6 (L eHI7RAR*=2.5
EREE AT AR k=2, 5 i) 1= HET=2. 5
2 JROETHMTEE=2. 4 BOKTHRE AT *=2. 4 RUATTE) BT %=2. 4 AETAE*=2. 4 KFETHRE % =2. 4
LT RENER *=2. 4 INBETEIR=2. 4 RIGHAAL k=2, 3 FEFEMEMI*=2. 3 EIINERT/ N %=2. 3
EIINSERT IR k=2, 3 FFFETRIFT % =2. 2 CFRATINES % =2. 2 AT [ *k=2. 2 B KTHEHET%=2. 2
B | IBFHTRT 1 k=2, 2 BCKATRILET k=2, 2 F&RATRIAH%=2. 2 IR THRA %=2. 2
KIBFHT R % =2. 2 BKrir FET=2. 1 BKATEKET =2, 1 HEAETTERAT %=2. 1 KT RIF=2. 1
A BT =2, 1 RIBTHEEES *=2. 0 KA *=2. 0 EHET T/ %=2. 0 (IEHFERIEL %=2.0
fifEzem=2. 0 BERHTEEE % =2. 0 EHUINENTEIR %=2. 0 FEFH—A*=1.9 IIEFEXKA=1.9
B EIEK k=1, 9 BB/ NEF k=1. 9 &AL BT %=1.9 KIRHTHI)Ik=1.9
B EIRE X E k=1. 8 KRIFHT=AA%=1. 8 KIFFTEHIL*=1.8 =HiZERITILH *=1. 8
BEIR A k=1, 8 ZEFHENE +=1. 8 IIEHEIERES *=1.8 KFHT M +=1. 8
IIBEERKGE R *=1. 7 AATERRT *=1. 7 {IHFEXHE *=1. 7 I EREFX fig=1. 7
EATER =17 FEERTEE) =1 7 T &) [ k=1. 7 (B RKAXKILE*=1.6
B RFAHES % =1. 6 L/ EHTHEItk=1. 5 FEFRATEIL *=1.5 FHETHH *=1. 5 LLEBTHRRH=1. 5
SAATIIRE=1. 5 FRMEFEN=1. 5 FEIRMEA k=1.5 KRIGFTMET*=1.5
1 BKATEIUBT k=1, 4 JLARET BiE=1. 4 AT k=1 3 BEBHTEIR *=1. 3 BKTBURIET *=1. 3
FETHRAT=1. 3 ARG MR k=1. 2 L EHTEE k=1. 2 Mg k=1. | KNETESRNT *=1.1
FETHIERERT % =0. 9 P =FERTHRE %=0. 9 A& AM=0. 8 KAIVATIAZETEA *=0. 8
SAVATRASE TG 11N9=0. 5
LR 3 thiLETEIR *%=2. 6 FEMTH =@ *=2.5
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B

& oo B E

HEEE kS s B

G+ H & )

KR

HiAY

2

REM IR *=2. 2 FTILUTIFR k=2 1 fx ERTEET *=2. 0 {fALETAHI=2. 0 B ERTEE *=2. 0
FIERTSERE 5k =2. 0 JATAEBTAES k=1, 9 M AIRE *=1. 8 b (LUTFmIR k=1. 8 HRATFJ%=1.8
SKIRFMIR SR k=1 8 EERATTHER k=1. 7 [LJJIIFERT by v sk=1. 7 |L0ETHE A k=1 7
PEJETRHR *=1. 6 FERITHHYR *=1. 6 KRFBRAT=1. 5 KiRi&ik=1. 5 BEHTA 7 IE=1.5
WHERTSEEE=1. 5

SVETAEIL k=1, 4 WREHTEERE k=1. 4 R *=1. 4 JRFT A BT ¢ 7=1. 4 {FEHETILHE*=1.3
FEPNETRR) N sk=1. 3 =) [BTHET sk=1. 3 fif) | [FHAERE *=1. 3 ZEMVTHTER *=1. 3 FEPIBTAHE *=1.2
FETTHAHIRRT=1. 2 FEMHORT k=1. 2 FHERTAHE *=1. 2 KEANEK *=1. 2 (LFZTHIERERRT *=1. 2
FITHETAER %=1. 2 |LTEEA HBTE TS k=1. 1 JAEETHRET k=1. 1 JEATART %=1.1

I NERTEHR=1. 1 (L NERT/ NEY MRET %=1. 0 FJEITER=1. 0 AEETHE*=1.0
FERATHIENE) 11=0. 9 |LIEHHFET=0. 9 78)I|BTHEMH:%=0. 9 LTEHHRERT %=0.8 FHHEFD L*x=0.8
FiRAE [ %k=0. 7

BRI/ NS k=3, 2 RITHTZHAE=3. 1 WX Hi=FnlT=2. 8 FEfRE HREE X PaRT %=2. 5
FEZEMTALF k=2, 4 HTHUITA NG % =2. 4 BIFRETFETIX & R =2, 4 [E RETHEM % =2. 3
BEETRERT % =2. 3 WhEHi/NMaE=2. 3 FEERTHH *=2. 3 {8 5LET FILE RS *=2. 3
FAFET RS % =2, 2 FAATHTAHEAT =2, 2 JCAERTEF I k=2. 2 FHAITHHEARAT k=2, 1

& B TRl R k=2, 1 BRILTHRGHT k=2, 1 SRIMTAR *=2. 1 HEATTTEREET k=2 1
TREETE) BT k=2, 0 fREFHEREILIT %=2.0 WX A *=2. 0 BREMEEEE *=2.0
FFRETEITX = BiT=2. 0 18 BTAART k=1. 9 {RETHENET *=1.9 ErTE EA *=1.9

&S REFET FALAE A % =1. 9 ) IMRETHR 2 O %=1.9 JIIPIRT_E)IPNEE *=1. 9 BIFAETHESXHZE=1.9
FEFEES THIEATIX AT k=1, 9 £ BRTETREFTE % =1. 9 1RETAAARET=1. 9 208 | [THEMES T k=1. 8
FPEATEE R =1.8 T)IF/INE *=1. 8 BREEFTFSHR *=1. 8 AETHAE *=1.8 Rk TaA*=1.7
FEASTRARG [BT=1. 7 HATTHHEZERT %=1.7 AT k=1. 7 SEIK TR =FH *=1.7

WO X TSEIL Y i k=1 7 WX TSRET k=1. 7 " AKATTHHE *=1. 6 SEAHT ARG %=1. 6
FEEBTINEE=1. 6 HEETIY) I HEE k=1. 6 /NEFET/NEFEET k=1. 6 ERILTHEIA=1.6

JUPIF B PN k=1, 5 1@ B THAREHT % =1. 5 ERILTABEARL k=1. 5 FIKHT—AAK%=1.5
SEHEATKHE %=1.5 JIINATTIIPN=1. 5

ERTTERN=1. 4 BT k=1, 4 298 1IT /gL % =1. 4 ZAMTeE%=1.4 KREMNEH*=1.4
SRIBTFT SRR k=1, 4 71T k=1. 4 REFETT A FEIT *=1. 4 PEEITE S *=1.4
BN %=1, 4 WIERTHIE *=1. 4 KEATBIE=L. 3 POARATRER *=1. 3 WHamTHia P/EE=1. 3
AETASE*=1. 3 ERTK(E *=1. 2 SEEEITAI TS %=1. 2 ERH/\E N *k=1. 1
BT =1, 1 BEBRTAERS k=1, | ZE) T4 % =1. 1 /NEFHTH5E k=1, 1 RESHTHEE %=1. 0
) ITHEBEFT R =1. 0 DEFHAATHARRT=1. 0 TUEEETERR=1. 0 KIEEFEAZKA %=0. 8
RASMT P15 5=0. 8 ) [MT T 4R % =0. 8 HREETA)I[BY)11=0. 8 =FRMTRHTk=0. 8 HHARTHIASEE » F%k=0.7
TR % =0. 5

FEAFERARR % =2. 0 REMITHE ILIXER | %=2. 0 SRrBTRISE %=1. 9 —FImIERAT%=1.8

BN FRTRE k=1. 8 BN *=1. 7 BMH/KREKEERT=1. 6 TE&EFMART *=1.6
—BETHTEET % =1. 6 —RATHREERET %=1. 6 &7 IFATVEIR *=1. 6 FRITER *=1.6 AZ&H)IIFHET=1. 5
—RITRSARNT k=1. 5 BUNTAAEIR[X k=1. 5 EFEAMEFH *=1.5

BNFAR KR *=1. 4 FEriE EH=HET k=1, 3 bt ErABEET=1. 3 —BImTILET%=1. 3

BN TAR X k=1. 3 J\WEERTHEE*=1. 2 —BIATBIILAT % =1. 2 E&TH BT %=1. 2
EETHAINT k=1, 2 AT %=1, 1 FEFTHFHHE %=1 1 KT AARERT=1. 0
FEMETHE K %=1, 0 BT ILERT=0. 9 FERETTAIHE=0. 9 AZEHRMNIT*=0. 9 AZEHRKIR=0.8
EETAAET%=0. 8 EiTHE %=0.8 JUEFHTAE=0. 7 J\IEFHIAH *%=0. 6 fE&ETTAERT=0. 6
FFSTETTREET % =0. 6 KARVETTIE)IET=0. 5 —BIriKBET=0. 5 (LI FHET KR %=0. 5

FKHE TR % =1. 7 BRAERREE*=1. 6

FEFIASHERTPE B BTV k=1. 4 (ZHNEHTR *=1. 3 KUFTESL%=1. 3 FHIBTAL) IR *=1.1
FEFTIARBER=1. | ZAENTER % =1. 0 RAUTNIFIEF *=0. 9 I5IRTIIEMT *=0. 8 FKHETTILE=0.8
HFASHE AT % =0. 7 JFHERTPER ISP %=0. 7 FKFHZEMET IR =0, 7 HFIAH TR %=0. 7
FFIASHE TR BT R BET % =0. 7 (LALHTERIBAERNE / % %=0. 7 BFIASHETESNGE) | %=0. 7
REF T ERERT 5% % =0. 6 F{UAT A MHETACH %=0. 6 KAUFHALREF %=0. 5 KLATHFIEEEFH *%=0. 5
AT YT % =0. 5 #EFH3CFHT %=0. 5 HFIATET SUERTIR R %=0. 5 KALTHE T %=0.5

W ETATR *=0. 5

HHERHTHEHNT *=2. 1 E#kH TR *=1.8 SRImAH*=1.7 HILHEH*=1.6
FEFIRTHBIFET k=1, 6 SR k=1. 5 ZRIRET/NEk=1.5 BYEFIEHE*=1.5 /NEEH EER*=1.5
BYITHERE *=1. 5 FATHA T k=15 DTS\ HiEx=1.5

KA k=1, 4 BIZH-FEEAE k=1. 4 EITHLR)%=1. 4 EHEKETHEF O *=1.4
SPTAAE=L 4 HAZHBY) I/INFRS k=1, 3 BAIITEHE*=1. 3 K H TR *=1. 2
AERATAERT k=1, 2 RPHTHhE *=1. 2 T P k=1 2 A= 2 ><IEHREE *=1.2
FEERTIMEM k=1. 1 $REAFTR k=11 O LR A k=1 1 HEXERLG *=1.1
BrEr IGE k=1, 1 BREERETHER=10 HHiEA=1. 0 KFHPERT *=1. 0 #HPRHRZA=1. 0
[ RETH %=1, 0 > < | EATRFGEEE % =0. 9 ST F4R%=0. 9 OV= B2/ MRS *=0. 9
BV %=0. 9 #HeREHAET %=0. 9 AFH4EHT=0.9 fEpiikx=0.9

TR D BT L *=0. 8 SREMFL*=0.8 /NEER/NII*=0.8 /EEFHEAE *=0.8
FIRFENETTEAIZ=0. 8 Rk IR =0. 7 $RHTSRMH=0.7 &I ZAE*=0.7
WhERE T BN *=0. 6 IKHHTAH=0.6 D XMH/IZFE*=0.5

KHEFEMGE %=1 9 IREITFT*=1.6 SIRRATAER*=1.6

WRTIRT=1. 4 FHE THIAMRERT=1. 3 T ERTTE *=1. 3 EMaEk=1.2 FEMHEAR—H *=1.2
AT R=1. 2 HEABRED) E/N 1 =1, 2 ERMHTHEET*=1. 1 F5AIRE)|BTEEE*=1. 1
KHEFEAART k=1 0 FAHART *=1. 0 IRZEEFTHEH*=1. 0 FEETHHER %=1.0
HYEHA AR %=1.0 BYr#/1=0.9 HYEHiFERE *=0.9 KHEETEIIHET=0.8

WA S < SHiEE) I %=0. 8 BEAREBA =07 B R I HRRIIF *=0. 7 IREHFHEE=0. 6
A YEriRERamT %=0. 6 VAR R *=0. 5

- 68 -




Rk 26 45 12 H MR - KILA S (BESHR)

HhR
Eiaey

IR
S

B
& oo B E

0 e s it
@ E )

129

130

131

132

133

25

25

25

25

25

09 06

12 01

15 30

20 06

20 32

BER

REG R

BRI
AT

RE AT
R

TR
TR

FOs L RS
ROkl

HIRIRATES
Tk

2 FHESTHAEHTH *=1. 5 EHTA R %=1.5

1 AETER *=1. 4 NEFIFNIE*=1. 3 AEHHFEX=1.3 EFHE k=12 MEH F={=*%=10

REFEE *=1.0 FAEHHEEx=1.0 FRWHAIF*=1.0 FJIIHE/%=0.9

SV EREXKIFET =0, 8 FFITHTEEF %=0.8 S\ = EREXTE *%=0. 7 AZFHTEH1%=0. 6

AREFTRR~0.6

FRTAFT *=1.5

FERHEREE=1. 0 TEREXOOE=0.7 £E01%5=0.6

BTHEEFIET k=1. 6 RIfAETH/SHHET=1.5

ERTINGE k=1, 3 XJIRSEIETHH k=1. 3 FF _LrEAERET k=1. 3 HISErT==mT s=1. 1

SRR k=1 0 BT EHE%=0.9 B R %=0.9 HrAKZERT %=0.9 FRATAM %=0.9

[ RSB THIE & 46 % =0. 9 HriBAKIELCHTE AT *=0. 9 Hi3& M HHRHET =0, 8 HrFM LM *=0.8

1 ANPETRIGHE*=1. 4 P& FRTE(LAK=1. 4 BV SEHTH FE%=1. 3 3\ &HHT B4 %=1. 3
NFHRRX sk=1. 3 TLFRTEEE=1. 2 HALET BALRT =1. 1 EFETAR / E%=1.0
FE AR K k=0, 9 FHARRIEINT % =0. 8 EFRTHF %=0. 8 ZjRFRMT %=0.7 FJIIHEE *=0.7
+RIE TP &0 % =0. 7

1 BFETRE k=0, 7 FETE L RAT*=0.6 EETEANET=0.5 ZEHETERET %=0.5
MAFITCAERT % =0. 5 HilA= AT EE(RARAT % =0. 5

=N = DN

38° 20.9° N 141° 44.9° E 57km M: 3.8

2 {EHATHEEK *=1.5

1 —PIATEEIRAT % =1. 3 —BITBILIAT % =1. 2 RARERNTIEFT=1. 0 AR AHRHERT=0. 9
— B TEEHT % =0. 9 —BEFTEERHET %=0. 9 —BIr/EIRET %=0. 8 BMITiA)I|X %=0.8
e F T FE T 5k =0. 7 BN THATIRIX %=0. 6

2 KigmiHER*=1.5

1 AR =1. 4 20| |BT &)1 % =1. 4 BKTHTAHET %=1. 2 IIEEHREKEAT *=1. 2
TRAETHMETEE=1. 2 Bk HET %=1, 1 A&EMAL LT %=1, 1 A& AREER *=1. 0 HETEET *=1.0
BT HET=0. 9 BB TIRA *=0. 9 KULVETHFEZHT %=0. 9 FERMEERR=0. 8 FERATAMI*<=0. 8
BEE A %=0. 8 KALTBTHIHEANE % =0. 8 B AKATHAINT %=0. 8 HANET/NEF % =0. 8 MAEHTEH=0. 8
EETIRET=0. 7 BERATETEK %=0. 7 KIBHEEEB *=0. 7 KEFHIHAT*=0. 7 ) |IFETR) I %=0. 7
R =T 11=0. 6 SERETEUAE %=0. 5 KiFmid)/I| = BRT=0. 5 Kl [ RiE=0. 5 ZEE4k *=0. 5
L EUHTHA % =0. 5 VTR %=0. 5

37° 03.9° N 139° 20.7 E 8km M: 2.9
2 I IR =1. 5

37° 03.9° N 139° 20.9° E 8km M: 1.9
1 FEilsRT BRI %=0. 5

34° 13.4° N 135° 13.5" E 4k M: 2.7
1 AL % T =13 ZSEEFAT Pl %=1, 0 FIEKILTTHEE T=0.6

36° 04.5° N 139° 54.9° E 45lm M: 40

3 NEEVINIk=2. 7 SRIH T *=2. 5 AT %=2. 5 MUY » &%=2.5

2 FlEHfE=2. 3 SRIHaH*=2. 3 SRR % =2. 2 TENANET *=2. 2
DT B D BT EH %=2. 2 FI AT TR k=2, 2 i{ﬁﬁ??mé%* =2.1 BYITHEHER=2. 1
BENTTERE %=2. 1 TfmiH4=2. | TR D I % =2. 0 SLPTI/4E=2. 0 TIRmiAgR *=2.0
KEHINIERT % =2. 0 BRRmi=r =2.0 /A0 9 S AFIHE %=1. 9 AfmHR*=1.9
OUEHRER *=1. 9 BJIFAFIH *=1. 9 FHHA/KUEEIREHET *=1. 9 JRATIL*=1.9
FARATHA T k=18 O X/ k=1. 8 Fggkmi&ir«=1.8 YHEmaH=1.8 /INEEHEA*=1.8
OB LWTHEE *=1. 7 FTERRL %=1. 7 fEhmimbk=1. 7 FLER/MEHE %=1.7
ARG k=1 6 FIdrin g k=1. 6 EERTIEAT *=1.6 1T HHiEE*=1.5
OLNEH DLW *=1. 5 SFATARM*=1.5 \TREEAS*=1.5

1 HEEKETT *=1. 4 WRERTAE *=1. 4 KYEHREART %=1. 4 > [THHFFEFE *=1. 4
FRZRE =1, 4 1T TIRRA *=1. 4 FRsriZasE k=1. 3 7R/ ME %=1. 3 [ RATH S x=1. 3
FEdLEIR & =1. 3 4-A g k=1. 2 AFH&RT=1. 2 HT Pl sk=1. 2 fgdriibie k=11
AP TIRET k=1. 1 FEEKEHE O %=1. 1 ARTAM*=1. 1 BFfEt k=11
FhERET E/NE*=1. 1 Oz B0 k=1. 0 ZRMEETHIFE=1. 0 IRERTFER *=1.0
KT k=1. 0 $EHTES *=1.0 #EHEMR_Ex=1.0 FHRETA)I=1. 0 BRERTFRE L *=1.0
H SN/ NERE =0, 9 BREREHILF %=0.9 $E/ IR *=0. 9 BRFEHHEF %=0.9
skt ®=0. 8 BRE(TH/IGE %=0. 8 HUVEFTHIME+=0. 8 175 ML *=0.8 RFETHLH *=0.8
SRETIEEM=0. 8 ARETIHEF +=0. 8 ZRIFHELMGTTE 1 %=0.7 U= LA Mi# A %=0.7

HRERE TR *=0. 6 Wik N=0. 6 AN *=0.6

2 FEFHEF *=2. 4 HiIARTIERT=2. 3 EfHA e %=2. 3 FEETHAREIT=1. 8 EfHHET*=1.6
FEARRTEA %=1. 6 BFART AR k=1. 6 WIARTTEAMTE: *=1. 6 (IR *=1.6 /MLUTTHIRET%=1.5

1 BRI ARERT %=1. 4 iR ARTHRIE H *=1. 4 HiARTRRRBTAER *=1. 4 H5AHHET%=1. 4
TE ARG *=1.4 TEH/F*=1. 4 PIRTTTEFITAS *=1. 3 EHFTEAR*=1.3
BEETRE R *=1. 3 /NUTTHES *=1. 2 EHHT*=1. 2 FHETEx=1. 2 FEIHEAH*=1.1
TAMTIEAT k=1 1 HARTEVERTR 1 %=1. 1 FERTS BT *=1. 1 T FITET=1. 0 FEEFrTHVBRT *=0.9
FERE P ERAT %=0. 9 {EEFHTFET %=0. 9 FHEHIRE *=0.7 BYEHTRE)IIRRAF =0.7
BERH ASEEF %=0.6 HYXHTEERT*=0.6 E=JIBTLS & E%=0.6 HYEHATHAET*=0.6
KEEHGEE%=0.6 BRI %=0.5 AT EA%=0.5 BXHFRB*=0.5
T EETHiEE %=0. 5

2 KRETHDOH *=1.5 BEHTHEF%=1.5
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1 BEARATSERENT sk=1. 3 ARARTHE=1. 2 VBHETANRET *=1. | FEEAFRTHE *=1. 1 T{CHETHRE *=1. 1
FEARTTIRET k=1, 0 KHEFTPEAET k=1. 0 AAEFTIEET *%=0. 8 AR EHTHTEET %=0. 8
PEMETHTEALRET %=0. 8 72 &0 HIRME 4 BT %=0. 7 KHTEET*=0. 6 BHETEAPIET=0.5
KKETTH) BT =0. 5 KHETIRFMT *=0. 5 RIFETHIIET %=0.5

2 FEREHHAR *=2. 3 BETEFR %=2.3 I\ EHMXED=2. 0 METETE *=1.9 AZM FEH~1.9
JIETRREASE *=1. 8 & ALBHTFIEEk=1. 8 LFHIEHIk=1.8 X\ /= FILXKEE*=1.8
SRR *=1. 7 ARMTTEE %=1.7 X\ =% RBXKIEIE *=1. 6 1TH AR *=1. 6
AETNTFRG*=1.6 ABTEE *=1.6 NMAMHAFHR*=1.5 FREMAN *=1.5 ZFHHE*=1.5

1 PAEMH*=1. 4 JBEFFRk=1.4 FEHM EFH*=1.4 SO EEXER*=1.4
SV ER X TRA *=1. 4 IBEH)I|E x=1.3 JI|AMFA %=1 3 FOEHLR *=1.3
JEARTART % =1. 3 AR *=1.3 S\\/Z FRXIES *=1. 3 BRAUTTAIERT % =1. 3 #)I[TR*=1.2
RERHITTR k=1. 2 =4PmMidERE *=1. 2 {THEMAIL *=1. 2 JIZEH F={&%=1.2
SV EREXREHT %=1, 2 MZEFALIZ %=1.2 SW-ERMXEE*=1.2 AEHHEE*x=1.2
JIBEATEEET %k =1. 2 &)/ *=1.1 ¥&IETHEH *=1. 1 FHEHABHEHE*=1. 1 B k=11
BRI k=1, 1 EIETHART %=1, 1 J\EIAToe k=1, 1 FEETNE%=1.0 S\ EFXPE*=1.0
HETREF AR %=1, 0 SWEREXKRF*=0.9 HFEERERTAL %=0.9 & RE FHIA *=0.8
FARETRAR =0, 8 AFEFTVETRET=0. 8 BRI » 45 %=0. 8 BRI /)11%=0. 8 EATH M %=0.8
BT %=0. 7 JIBETTERT=0. 7 JI|ESATIE %=0. 7 GATFRT %=0. 7 REATTE T *=0. 7
BT RATESE & =0. 7 JEILETRZIL % =0. 7 RHFETE B AR %=0. 7 B E=FHTERALR %=0. 6
AAERTRVAE %=0.6 & X 3OETHA k=0. 6 JI| DI ="V Fnsk=0.6 FEEHIIA%=0.6 RELTHIHMT=0.5
RERTRE %=0. 5 REATZEEE *=0. 5 AR *=0. 5 Ui AR)I[%=0.5

2 BPHTEEZE %=2. 0 BFHETRERRIE *=1. 8 AHETERIT=1. 7 N\ TS AFnHHTH *=1.5

1 THELRINXIEBIT *=1. 4 FAERZEH=1. 4 ATHE %=1 3 HiE=1. 3 FERAEAT*=1. 1
AT RS *=1. 1 BEEHTEB x=1. 0 St/ BrEHskr & x=1. 0 ZLHT/Ni*=1.0
FEAERERGHE *=1. 0 LIRS *=1.0 FIFEH R *=0. 9 FIFETENE%=0. 9 FHH= R %=0.9
TERGEXEART %=0. 9 R ETFT*=0.9 FRETHAT%=0.9 FHFATFHHEET*=0.9
FRTAE % =0. 8 ARFETIARNT k=0, 8 TUHERETIFENE *=0. 8 FEAEFFEH=0.8 TiJIITT/\iE*<=0.7
TR IR A % =0. 7 T A THIERESFRT % =0. 6 JHZ2TT H OH=0. 6 18 & FHTH 5 %=0. 6
FETPHR)%=0. 5 FEILITFEFIE %=0.5 [IRTREITEERAE=0.5 FELRROOVE=0.5
FIPE A5 %=0. 5

2 BRHEXKEE *=1.6 FFFIFRIIHE*=1.5

1 HEEHEX LA k=1, 4 BB XFE %=1, 4 FEPEFXFE k=1. 3 FRTHXAFI=1. 2
HHROURX AR *=1. 2 FEALXEH *=1. 2 FEHAERFAART *=1. 2 BAGHE KA F*=1. 2
FHATHPEDOO U 4 ok =1. 2 BEHEA AT k=1. | HERERE B %=1. 1 FEAIXIA %=1 1
HEBF TSR HAT % =1. 0 BURHERE AR %=0.9 BRSCREAR *=0. 9
BRI EAK Z#ARE *=0. 9 BRITF) K Hh5=0. 9 BT E%RH *=0.9 BTHEAT-PE *=0.9
JNERINIET %=0. 9 BRCSTRK A AR— & 2 & k=0, 8 FRALXIRIIE %=0. 8 HFUHE X HARE %=0. 8
HRUR N KAHBART % =0. 8 ZJEHTEAR % =0. 8 PHHTRHT T %=0. 8 FETHHIIKHBA %=0. 7
BT HXE R k=0 7 BRSNS AR *=0. 7 BHAEEXE FEF k=0, 7 RFTHEXET *%=0.7
EnFHiAL %=0.7 B RBXHPHRET%=0. 7 FRFIRTFHR%=0. 7 B RKFM) BT %=0. 7
FURREF AT % =0. 6 FRFUNFTTZFNT %=0. 6 BURTHMAA KA %=0. 6 ESFHAA=0.6
HORUHEFX AR k=0, 6 JATTHIAIRANT %=0. 6 HAUALKPE - JF %=0. 6 BRUHTE XKL % =0. 5
T KR %=0. 5 BRI *=0. 5 B XALE) 1] 5%=0. 5 BRI X R %=0. 5
BRH XA =0, 5 BTHTAREF %=0. 5 BAZFXMER=0. 5 HRHEEXHER=0. 5

1 REEHAEX B HAET k=1, 0 BEERRX A B AT £=0. 9 IR | IR X B RiTRT *=0. 7
B R X MEFERET=0. 7 ) 1 IR B X FVEAE % =0. 6 FEFRR X _Fif % =0. 6

el 37° 01.0° N 138° 37.4° E 10km M: 2.6

BRI
REFIR

AR L B AL
AL

1 +HEH k=10 +BEHifaZ L %=0.7
1 SAHEE %=0.7

34° 05.8° N 135° 06.3° E 8km M: 2.8
1 BEETEE k=1, 1 )BT FERE %=0. 8 FIFkILEA TR %=0. 6 & HHELS=0.5

Eein N caciibag 37° 10.0° N 138° 53.6° E 14km M: 3.4

TR
HRER

RS EE Y
R

1 ZRIpIpHRTEERFR =0, 7

1 /INTATIBRT %=1. 4 ERTH/NERTER %=1. 0 /NFAMHHEN=0. 8 + B ETHTFHEHET %=0. 7
HEIGHTK FH=0. 6 FIATETT/ASHET=0.6 ABTA A %=0. 5 FAETHRIVINAL *=0.5
FFIBTIHRIT 4 %=0. 5

37° 03.27 N 140° 45.2° E 16km M: 2.9
1 WhEH=FIlT=0. 6

gt B ISR FR VAT 35° 44.8° N 136° 51.4° E 9km M: 3.2

RS
ez B

HIRRILER
BRI

1 KREFHEA %=0.8 KEFH)IIE %=0.8
1 BB/ UEATAR =1 1 SEIRM&FT*=0. 7 Bf i /fmT % =0. 7 BAFARE %=0. 6 Af L/ \iERTE4=0. 5

35° 1.1" N 136° B3.7 E 14km M: 4.2

4 KEHAFHEE % —=3.8
3 EETIHE %=3.3 EmETHAM*=3. | BIEMEEAITRIE *=2.8 mETFHARTSE*=2.7

YNV % =2. 6 S THZCER) M % =2. 5 KJEmiEE *=2.5

2 KA *=2. 4 ST/ \RETTRCEHT=2. 4 B S THTENT % =2. 2 EETEHE *=2. 0

EETHF BT %=2.0 EETAEIT AERT*=2. 0 SETAEATEL| %=1.9 T/ IErTHET %=1. 9
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BN/ INMER k=1. 8 IR THAE R pafFdr sk=1. 7 BEHHZEE S k=1. 7 FRMEH*=1.7

ST \IETZE T N &R % =1. 6 % EHT/NA k=1. 6 SFIUTAEET*=1. 6 MR ET4e%=1.6
SO LB MR sk=1. 5 SFETA M % =1. 5 WIRTTHT AR ARE *=1. 5 FEHIEHET*=1.5
WL )BT % =1. 5

HUTIIH/\ B AT % =1. 4 FIEmARET k=1 3 RIEFEAET*=1.3 RIEMARZAREIAZA *=1.3
SN =1, 3 BTSN % =1. 3 KEME*=1.3 FER/KAE=1. 3 KFEH LR *=1.2
FREFT FETARAE sk =1. 2 BT ZCER Tk =1. 2 EEARATRET=1. 2 AR THT %=1. 2

B BRI k=1, 2 KEETEIERET=1. | FErim EET %=1, 1 B CiuERT k=1. 1
HOUTTITRET % =1. 1 FATH BT AR % =1. 0 RIEHREITF2H%=1. 0 RiEfFAl*=1.0
Eirim A TR % =1. 0 KEMHEF *=1. 0 FRET{EL%=0.9 FEHHHIRTEK %=0.9
EARTVESHT %=0. 9 FETHTHRENT *=0. 8 FUEriPRAT *=0. 8 KIFRM *=0. 7 BHEMEILET *=0.6
HILHIL_ERT % =0. 6

TEHBIV T HEAR %=3. 3 fEHBIV MTAGR *=2. 5 /INEFTUAET =2, 5

T EIR=2. 4 fEHEHT TS % =2. 4 /NETTRTFHT % =1. 8

TBHFESET R k=1, | BOEFRHRAT=1. 0 f@H3EIBTHRTT % =0. 8 {EHIFEIATHHE=0. 8
BHIE T = ERT =0 7 fEHHRTF%=0. 7 {EHMEBTRRRH %=0. 7 ZEHHHR*=0.6
ARRTETVE % =0. 6 7K F-EBTEE(ENE *=0. 5

A/ NEET %=1, 6

BTk EART=0. 9 $5FETITES=0. 8 JYEMI M *=0. 6 AILFIFEHET %=0. 6 i BIFET=0. 5
T B AL N % =0. 5

FUERAE R XL R AE BT % =2. 3 FUBl A AL E LT % =2, | AfTiZeiT=2. 0 AT *=1.9
FBANLT =FoRTFok=1. 6 mE/FHERRET/ M %=1. 6

FSIHEILBT S % =1. 4 B0 LR HEET % =1. 3 GBI *=1. 3 FHEILFHXZH) [[FBT %=1. 3
FIREFETROR % =1. 3 FUFHEETAE % =1. 3 FFHEETHAE % =1. 2 FEEEt k=1 2 PHURATAE %=1.2
TP RIXTE / 7=1. 2 ZEEET MEH=1. 1 FEA RRT R k=1, 1 1TH0 ERUXE / PRT % =1. 1
FEEN LT AT SE % =1. 0 J\BETH/\I% *k=1. 0 EEBHTHT %=1, 0 FHRET H Hi%=1.0

FUPHE YRR =1 0 BEFHTT B SHETEREF M % =0. 9 FUER T AUXIATERTH M % =0. 9

TS T AEIRRTIAHE % =0. 9 AN LETHFH:3k=0. 9 FTAHE M LIET %=0. 9 B LIfA-L AR %=0. 9
TEFHATIACE TR =0, 8 AEBHTARE % =0. 8 HfEriT UL =0, 8 = EATHINET%=0. 8
TFHEETIE T % =0. 7 TLFHETHHEERRT % =0. 7 FIATHFIAEEE=0. 7 WP THHH %=0. 7
SEPIT A % =0. 7 FEATEIA *=0. 6 FFHERTIIE=0. 6 AH) I [HANSETE %=0. 6
FIRTHTES *=0. 6 FMEHBAH *=0. 6 KXILIFITHAE%=0.6 HFATHF*=0.5 FIRITEE *=0.5
FEILTIAS % =1. 8 MFE/KX HIA %=1, 6 M FRRXHE=1. 6 FHETFRBIT*=1.5

BN LTI % =1. 4 =M FE%=1. 4 FRETTENT*=1.4 ZARTAEKX *=1. 4
FEITHE M k=1. 3 BIAmHPR=1. 2 ZEILFTLEHET=1. 2 MRS ARk =1. 2 f= SO 5 BT % =1. 1
FHETREERT =1. 1 fERETHZHE %=1. 1 BATHEA*=10 EETEAX=1.0 =@ FEH=1.0

T2 D OTHENERT %=1, 0 EFTHHMAT=0. 9 MIEM/=0. 9 #ELXFE R £=0. 9 = KHifEH*=0.8
FHIETAGEET %=0. 8 FHEALXAREERENT *=0. 8 FEHERIM=0.8 HNd)IIHihnd)[8T=0. 8
ZOKHTHE) 1 [HT=0. 8 FEAETINE=0. 7 RESTHIE H=0. 7 BASKTAI M ILRTAL =0, 7 FFZEEEX IS BT % =0. 7
BT BT k=0, 6 FASRHTAEBMT %=0. 6 MREETIARERR*=0. 5 NPT T HRESFET=0. 5

T L X ST k=0, 5 ANERHTIE % =0. 5

BTV T=0. 5

TR R %=0. 5

3B BT BAZIR % =0. 9 $HE) | [BT BRI % =0. 8 KEFHTREF 5k=0. 6 IsE|LIIETHRPH *=0. 6

L5 R ATERRT % =0. 6 FERTE M %=0. 6 JIEATE(RET *=0. 5 IR LA *=0.5
ABARE %=0. 5

—EBETR=0. 7 E-EH/IMEAT =0, 6 & HTEES%=0.6

BEBMITA P k=1. 2 FEBMITRIG & =1. 2 BHEITAREF x=1. | BAETHILE *=1. 0 EEiEHE=0. 8
REFTIANE % =0. 7 ‘& ARG *=0. 6 KPR XAR S AT %=0. 5 FHITNLES 2 PEE %=0. 5
FEETHEEASNE % =0. 5 TGRS P %=0. 5

ZRERWA MR *=1. 4 BFFSIH*=0.9 FFEHRFIBEAR *=0. 9 FFEFBIR THE *=0.8
BLATTATE=0. 6 FIEATEE =0, 6 HEFET L %=0. 6 “FFErish AEFAF: *=0. 6 ZZBHT-MBIRT=0.5
ZREHER I AET %=0. 5 FEFHT/\ARET %=0.5 FHET Fik=0.5 FPEHz=AKE %=0.5
ERITTE A b ske=1. 1 BIRETRRL TRk =0. 8 FIRHTZRH =0. 8 W PIHTEARET %=0. 8
FRILTTETEF % =0. 7 SEIFHT FFFIF%=0. 5 EMEHIAME *=0. 5 MILALKEEE)%=0. 5
/NEEATEAR %=0. 8

38° 18.4 N 141° 50.2° E 63km M: 4.3
TRA T EE=2. 5
TETARAERT % =2. 3 2 BT 4g) 1|1 % =2. 3 KU R % =2. 1 (IEEIRE XTI k=2. 1
HEEETIERT %=2. 0 Bk HHT k=1. 9 AHUTHEE *=1. 9 A%t BT *=1. 8 FIFFETHIRF *=1. 8
KA KA % =1. 8 B KT AHMT % =1. 8 FIABSTIRA *=1. 7 B AKMTHHEMT=1. 7 FEFEAELE*=1.7
FEETABHER *=1. 7 RIETE)IKIE=1. 6 KIFFEEE *=1.6 FHRTEM*=1.6 FHTER-1.6
HETIRAT=1. 6 FEFEMEEAK=1. 6 EEM k=15 SHEEMILE *=1.5 REIEHR=1. 5
BKTTHFNNT sk=1. 5 F&mTE) 11 k=1. 5 BKATEERT *=1. 5
FEEHEN k=1 4 BKTART k=1. 4 ZEIEHHR*=1.4 L ERTHEE TG k=1. 4 Bk LR %=1. 3
FIF TSRS & =1. 3 B3k | IEETET ] %=1. 3 IIEFEXLKE=1. 3 IIEFEXIEL *=1.3
(B EIRE X Filif=1. 3 IIEEARXIE RIF % =1. 3 BKARILET %=1, 3 BANEH/INEFk=1. 3
BEIE AR k=1. 3 RIGT &)= HET=1. 2 KR | AEET k=1, 2 RIFHAAL %=1, 2
SALVATIED k=1, 2 SEHMTRRE=1. 2 RALTATTRESNT % =1. 2 KRIPUTH)[k=1. 2 EFRET /N k=1, 2
SR AR k=1, 2 EIRZE TR k=1. 1 EINERT R %=1, 1 BKBKET %=1. 1
IIEHFEREA *=1. 1 FFEM—E*x=1.1 AHETAH =10 AEMANR=1.0 AETRIEH*=1.0
FETRERERT %=1. 0 B ERTHH *=1. 0 KAWATRE=1. 0 BI=FERTEEI1=1. 0 B§ =FEmTHkiE%=1.0
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
LTERT AR k=1 0 SALVETIAEETTE)IPN=1. 0 ZEIRATTEIL *=0. 9 {lHEZ2HE=0.9
GNBTFAERTHES %=0. 9 ERRRTIUER %=0. 9 & RKEE %=0. 9 FEEHTER %=0.9
B FEXFE *=0. 8 FFHETF H %=0. 8 HAATSE *=0. 7 KIFTMET-%=0. 7 FFIRTH *=0. 7
TEFREA % =0. 6 FLARAT_LiE=0.5 EATHTEHERT%=0.5
AR 2 —PITHAARIRAT % =1. 8 —BIriTJERHT x=1. 8 —RIFifERIT*=1. 6 —RAr=ARAT %=1.5
— BT LT k=1. 5
1 (EHEETHEK R =1. 4 —BIfAT LT k=1. 1 BNARIRR *=1. 1 BEIFR)IX *=1.0 —BIdTRHNT=1. 0
R P TS T sk=1. 0 JOIRIEE T AINTRERT=1. 0 KARTETFE) | [BT=0. 8 BLMITHfHRX % =0. 8
At EFATHEERT %=0. 8 &/ IERTPEIR %=0. 8 FRATYAIR %=0. 8 b EMIERT=0. 5 A THZERT %=0.5
T 2 BREEFTRFHR %=1.6
1 BEERREILIT =1 3 BT *=1.3 BERETHESXGE=1. 2 FHMETEHyNE*=1.1
P LS TR X i AT sk =1. 1 FEARESTRE S X PENT % =1. 1 1S EEHERTR/ T %=1.0 " AMTEHE %=0.9
JIMRATAR 0 %=0. 9 fBETHICEPNET*=0.9 HATTHEIENT %=0.8 &= H &R %=0. 8
TRBETTRRET % =0. 8 MATIENKEAT % =0. 7 FEMETERTX = 88T=0. 7 AETHAE %=0.7
BEETAFERT %=0. 6 HAHIARGIET=0.5 fBEHIAAKRET=0.5
141 |27 19 27 | EEFEALER 36° 42.2° N 138° 19.2° E 6km M: 1.2
EBFE 1 REiSEnT S k=1 1
142 |28 03 19 | REEMH 37° 36.6° N 141° 44.8" E 46km M: 4.3
BRI 2 [LFeAT AR *=1. 7
1 BRI =1 2 FETHRAERT % =1. 1 =3 | EETHT) 1 % =1. 0 EEENT /K *=1.0 AHTTAH*%=0.9
NIBE TSI X %=0. 9 IAATERE %=0.9 ZEHTHEH *%=0. 8 (IEFEXIEW *=0. 7
FIF TSRS % =0. 7 e ERTHI I % =0. 7 LEMBTHRE=0. 6 UHZ#E=0. 5 FEFHEUE*=0.5
e R 2 AEEERTALH % =1.7
1 JIMRETAR / A %=1. 4 {@E/FHER T %=1. 4 AAETHTATk=1. 4 IRITATEEHE=1. 3
BrHOETAHY MR k=1, 3 VWX T =FET=1. 2 AR TRET X AT =1, 2 RS OHET S LT *=1. |
& B IREET T AL R AR =1, 1 BEETAR %=1. 0 FEF ThaAk=1.0 EAFTHIIHHET *=1.0
A THIRETX = BHT=0. 9 SSIRETHORME % =0. 9 FIMERMHEESXIERT =0, 9 AREEATFHHR %=0. 8
FATTRATHERT =0, 8 “AATIEHE *=0. 8 ZEE) It/ kL =0. 7 MI&HTHIE - /EEF=0. 7
TR NE %=0. 7 ZAMTIAA % =0. 7 fBEOHETHIF *=0. 7 BEOHETREET %=0. 7
AREHAE %=0. 7 BATGIHT=0.6 HEATTEIER %=0. 6 ARLHTHRETNT *=0.6
FEARSE TR B XATE=0. 6 12 BEHET A 8T %=0. 6 JIIPIFIT)IIPN=0. 6 /|NEFET/NEFSHET 5% =0. 5
AR 1 —BIrTFIEET % =0. 5
143 |28 06 56 | ‘=R 38 26.7 N 141° 48.5° E 54km M: 3.7
AR 1 —BIriFJEeT % =0. 6
BRI 1 TR % =0. 7 F =FEETEER)1=0. 6 IR A *=0. 6 & EIHE X7 %=0. 5
= PR T 5k =0. 5
144 |28 14 58 | AFpHTHHES 43° 04.9° N 141° 23.3° E 10km M: 1.8
e 1 ALIRAAXALHS %=0. 9
145 (28 15 34 | sz RIESEEAVEES 35° 46.6° N 137° 06.8" E 11km M: 2.3
Mgt B I 1 BB/ \ERTAE %=0. 6
146 |28 16 28 | EFHih 39° 53.0° N 142° 15.9° E 20km M: 3.6
H PR 1 EhmEE*=L1
147 |28 18 00 | Jm{A[7e 42° 00.9° N 142° 35.6° E 60km M: 4.3
AeiE 2 JHIATRTEA =2 2 JHATRTERAE=2. 1 BrOV=2 0T = BRT % =1. 9 JARETELHk=1. 9 HIERT LERT *=1.8
HIOTE D TR LFAT=1. 5
1 BARTTIAET k=1. 4 FOT=DHTERPVEIZENT %=1, 4 EAETH)I[TRET % =1. 3 ZEATIBSHIN T %=1, 2
FERIT ROAESRIT k=1, 2 AR{CIETHEMT k=1, | FEWRATSHENT k=1, | +REIOBIITAESE k=1. 1 TR %=0.9
20 BETZ Y S k=0, 9 Z2EHT RN % =0. 9 BREETHETIERT %=0. 9 [KEHT AHEE=0. 9
OV DT EIEE=0. O FERETTIAT 5%=0. 9 FLIRIRXITHT k=0 8 ZXBITHELARET %=0. 8
JRRERTIEAGE=0. 8 FIATIH 6 4%=0. 7 SEHMTHRAN & =0. 7 HBIHET BAE % =0. 7
TR X HELR %=0. 7 RRIROHET KX ART %=0. 7 ST *=0.7 29 HLETHE%x=0.7
T NORTRERI % =0. 7 BBIHHLEIL=0. 6 +BHE/KATET 4 55=0. 6 THIATHH 4 5:=0. 6 HTm%Ze#=0. 5
ERAETHRRALERET=0. 5 JEEETEEE=0. 5 HHHHET 2 55%=0. 5 ABIETAL 2 T H=0. 5 ABIETTAIBEET %=0. 5
FHARR 1 BOEAESFSORA*=1. 1 B EATE(A*=1.0
148 |28 20 49 | =[Eif 38° 27.9° N 144° 13.7 E 47km M: 4.9
PEESt 1 —RAmTET % =0. 7
BRI 1 MBEERE AT %=0. 9 KIRFHT &) IRIE=0. 7 & THRAERT %=0. 7 LB %=0. 6
MIEHFEXMEL %=0. 6 KT =HET=0.6 F§_FERIEE)=0. 6 S8R *=0.5
149 (28 22 03 | FEVEBRREEEHTT 31° 50.9° N 130° 43.9° E 9km M: 2.2
FER SR 1 ZETHERTIEZEH %=0. 9
150 |28 22 11 | ZRIsSRih 35° 56.2° N 140° 51.0° E 19km M: 3.1
TR 1 ZRBEENETTE % =0. 5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
e | B R [& oo EE G E B
151 [29 05 40 | AFEPAREILE 39° 44.3° N 140° 48.8" E 9km M: 3.1
HPR 1 R MIBTRE KR *=0. 8
FKH 1 ALAETTEPAAELRA EIEK k=1, 3 LA RRIBARNE 2 % *=1. 3 ALdLTTHEIRAHIR *=0. 8
152 (29 09 14 | EF B 40° 20.9° N 142° 11.0° E 45km M: 3.6
AR 1 B EBTEAK=1.3 J\FTHEET=0.8 J\FHiNAL*=0.5
HFR 1 HRORETERCK % =0. 5
153 |29 16 11 | JRBRALER 35° 02.7 N 132° 55.6° E 6km M: 2.0
R 1 AT k=1. 2
154 (29 18 34 | {F¥-#k 33° 46.2° N 132° 36.1° E 44km M: 3.7
TR 1 HBEHHRE %=0.9 S FHAMBT %=0. 8 KilF LEETHE %=0.7 SHiATERTE » #=0.6
HH AT % =0. 6 FRAETHIEHT %=0. 6 =JFriH—HT=0.5 Kl - EHTHEF %=0.5
TR 1 PaSHFHERBTSEEE=1. 3 RUNTEIRE % =1. 3 SIATHRTERT % =1. 3 S VATH & HEET *=1. 2

SVRTHEZERT %=1. 2 AT EEETA T *=1. 1 WU EIIH *=0. 9 S54RI *=0. 8
AYETHR ST — T H=0. 8 J\EIRT TR M %=0. 7 V& _LJHET%=0. 6 1Lt HET=0. 6
FALFEART %=0. 6 kAL E %=0. 6

iNjuj=X 1 JERRBETHRAHAA AT %=1. 4 Jeritdek=1. 3 FERFRBETEZ FEk=1.2 LIRS *=1.1
JEG R BT k=1. 1 JEABGIEHT/IMA %=1, 0 BB REETEE k=1. 0 #IFHmH RS *=0.7
FEAT BT T AR =0, 7 SEABTYEA: k=0, 7

155 |29 19 12 | EEFRALER 36° 35.9° N 137° 50.2° E 3km M: 2.6
FEFR 1 KRETHI&FT=1. 3 RETHTRETEIESLE % =0. 7 /N IFEF %=0. 7
156 [29 19 57 | HEAREALES 36° 51.77 N 139° 31.1" E 6km M: 3.0

WA 2 HYHTHE*=1.6
1 BEHERERT*=1. 1 BYEATRAYINER AR *=0.9 BYEHHEF*=0.6

157 [30 08 53 | ‘=B 38° 32.4° N 142° 05.8" E 50km M: 3.5
BRI 1 KUNLVATHRESRMT %=0. 5

158 (30 19 23 | BFRAEERED 39° 04.1" N 140° 53.3' E 9km M: 4.2
AFE 3 BUNTAIIX %=2. 9

2 BUNTRRIRX *k=2. 4 HEFHESFET %=2. 1 &7 FBTPEIR %=2. 1 Jt_EAitEZRET%=2. 1
BN TR % =2. 0 mEFTHEHEENT *=1. 8 b ErATHIEET=1. 7 BN AR KX KSEIT=1. 6
BNHRTR X k=1. 5 BNHARRKIERT *=1. 5

1 JEETTHAINT k=1. 4 WIRETIESR k=1. 4 SATHEN k=1.2 —FAMTFEHAT *=1. 2 —FAiT=RET *=1. 2
—BAELET k=1 1 RMERTRIE*=1. | {E&TG SO *=1. 1 FERER)IIH *=1.1
BT RIR k=1 1 B i)l x=1. 1 {EEF/GENT=1. 0 EEHELXER*=1.0 J\EEHHIE*=1.0
—BATTERET %=1. 0 By m# *=1. 0 KIETAMIERT=0. 9 B TRIR=0.9 —BIfTILET *=0.8
BT =0, 8 FEETFOEMA AT %=0. 8 (LRI %=0.8 B X %=0.7
EEMTEESTAS0. 6 (LIFHET/\WEET=0. 6 fEETMANT %=0.6 —BIHBRRNT*=0.6 FimiF AR *=0.5
BT EILXIR)%=0. 5 J\IEFEHREFE=0.5

ER 2 BEEMEEEN=1. 8 FEEMER %=1.6 FEFH—a*=1.5

1 FEFEAEM k=1 1 BKHPET=1. 0 BKATAHMT % =1. 0 ZEFRHEUHE*=0.9 B =FERT&HE)11=0.9
KIGTHTHEFL*=0. 9 AETHAERT %=0. 9 ZEFEHREIEAK*=0. 8 KABHFRE=0.8 K@) = BHET=0.8
SALTBTE)SHE k=0, 8 TRAHTHHTEE=0. 7 B KTTHFIET k=0. 6 B KTTE-EHT % =0. 6
R TSI % =0. 6 KULVBTIREZMT %=0. 6 KA )| KIE=0. 5 iyl [ALET % =0. 5
KIGTHET-%=0. 5 il EET%=0. 5

B 1 B ERT5E(A*%=0.9
K H R 1 BORGHERTRE) | k=1. 4 FKHZEHPET 05 % =1. 3 AEFEHILA T k=1 1 BIRTEME*=1.1

KAUTERL =1 1 BRTHEE=1. 0 HURGER 7P k=1. 0 FKEERETHRHAR=0. 9
BRI 1 FERT % =0. 8 FAUTIXIFNE % =0. 8 HHARMIFIR *=0. 6 FEFHTAIE*=0. 6 KAUTFTALEDF *=0.6
KALTHE =F%=0. 5

159 (30 20 19 | ‘EHREH 38 51.2° N 142° 03.1° E 46km M: 3.9
AFE 2 —PBITHESARAT %=1, 7 —BIHTJEHT *%=1. 6

1 —PIFTRERAT % =1. 2 KARETTIES [BT=1. 1 AT RANTERT=0. 9 {FMETHEEK %=0. 7
s F T FT % =0. 7 484 T FUkiT=0. 5
EIRIR 2 RNETEEA % =1. 6 KAVETHREZRET %=1.5
1 RN =1, 2 KIBHTER *=1. 0 BKMHTRIAT %=0. 9 KALVATHARE=0.9 A2l EAT*=0.9
A = PR k=0, 8 FERTTRAT=0. 7 & THAERT % =0. 7 KNILETHAERITE)IN=0. 5
kAT HAT=0. 5 %) M7 4c) 1175 % =0. 5

160 |31 11 07 | ZRIsiid 35° 53.1° N 140° 50.77 E 42km M: 3.5

PRI 1 R %=0. 9 1T 5T %=0. 7

THER 1 JEFEFHEZ AN *=1. 0 FEH{R %*=0. 8 FEHIEFRHE %=0.5 ZEHI%H=0.5
161 |31 15 16 | JémTyvh 42° 14.1° N 142° 32.2° E 78km M: 3.4

eiEE 1 JRATETIER=0. 5
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HhR
Eiaey

IR
S

B
& oo B E

0 e s it
@ E )

162

163

164

165

166

31 16 54

31 17 17

31 23 02

31 23 23

31 23 49

LR EnlrifE
it

1

AR B B

JtifgiE

TR
IR

HRAS,

1

24° 3.0 N 122° 32.3" E 98km M: 4.7
GARERTES *=1. 3 HIRERTAETE=0.9 SHRERTHW=0. 5

42° 53.5° N 146° 22.7 E 43km M: 4.3
FRETIA B % =0. 9 RETTEEEEEE % =0. 9 RETION *=0. 6

36> 35.2 N 140° 58.2° E 23km M: 3.8
WA k=1, 6 U= B/ RS *=1. 5
SRR k=1, 3 BILHBIVINERS k=1. 2 HHHEA=1. 0 0T BRmfiEa)%=0.7
FREATfEE % =0. 7 /NEERTVIVI%=0. 7 KFHTHEIT %=0. 7 175 HLH *=0. 7 $EHTHER *=0.7
SRATAH%=0. 7 /NEEMERA *=0. 6 KMHET/NE %=0. 6 FIRFEIETEAIF=0.6
TR D S ELE%=0.5 OV=H20 I/ EET=0.5 +@ FeEdk=0.5 KEHPREET*=0.5

36° 35.0° N 140° 58.1° E 23km M: 4.3
BRIk =1. 5 HIAETHiAHES=1.5 BT#*=15
HRRETIA) | B k=1, 4 WX FiEHEA k=1 4 F)IFING *=1.3 VWX i =FIfT=1. 3
AT % =1. 3 FATEMTALFE sk=1. 2 SRIRFTRIET %=1. 2 JEHFKHE *=1. 2 MAETHIAE - k=12
FASTRTEARET =1, 1 FEATERPN=1 1 WhE T Y i k=1, 1 SEAETREIFE %=1 1
FHAF A GERET % =1. 0 KAAT TAAA % =1. 0 ERILTTHIREET % =0. 9 JIIPNAT BJIIPNEIE %=0. 9
JES) | [T AT =0, 9 WX TREHAT %=0. 9 WX Hi/Ma =0 9 18 B AEHT FAE A HiE % =0. 9
FAITIEREEET % =0. 8 ABTIAE *=0. 7 /NEFHTHIE *=0. 6 HFITIARS MT=0. 6 wEETIAI4#)11=0. 6
FATTH R ZEET 5k =0, 6 SASETFER %=0. 6 JRITATLNHE=0. 5 28217/ \igIL % =0. 5
&R REFET FALE {3k =0. 5
= BARDHIR AR k=2, 2 TREF R =2, 0 SR A Hk=1. 8 SMIm%RI *=1.7
AR TRERT sk=1. 7 HIZHB)II/NFREk=1. 7 $RATR E*=1.7 @S FFH*=1.6
ERAmR k=1, 6 HfTFE4A=1. 6 KIBFEIETHI=1. 6 makhRR)II*=1.6 /IEEFEE *=1.5
ON=Besigiam) I k=1.5 BIrii+ERTAE *=1.5
KEHTHERT *=1. 4 B SR *=1. 4 BIATEHE*=1. 4 KFHPERT %=1. 3 KA/ NE*=1.3
BT %=1. 3 LIl FEEk=1.3 3 HM ) b btHE*=1. 3 gEREh_ /=12
KPS k=1. 2 FHEHFIH k=1, 2 475U *=1. 2 BYITHPIE *=1. 2 EFEEAHE BT k=1 2
/NEEM EERE k=11 ZIREEIETE T k=1, 1 HlmAE=L 1 AKFH4EE=11
O=B2asIl 2 FRT=1. 1 SRRk EHACET k=1. 1 FHRETHE O *x=1. 1 #EH#EE=1. 1
SRETES *=1. 1 /EET/NI*=1. 1 EATAE *=1. 0 AHi#HE=0. 9 @ikt *=0.9
FRETTIGE k=0, 9 23T A28 9 HHTAFAH *=0. 9 FTHHIFRE %=0. 9 {THHELE *=0. 8
A THAER %=0. 8 HLFETH FHL*=0. 8 BJIITHEEE®=0.8 AR FHE*=0. 8 > < (XHAFFEFE *=0. 8
FEEREHILS %=0.8 > IXH/NE*=0. 7 FFATHHEE » B%=0. 7 FRriTIRH *=0. 7
TEANASET %=0. 6 D IETHREAR *=0.6 ERFE%=0.6 FEN/MEH *=0.6 SEATAEAT *=0. 6
PHATIL *=0. 6 IRERTER % =0. 6 FHam/KHEEMGANT *=0. 6 EWkriRE%=0.6
HRERHETHRTRET=0. 5 KYERTHEIT % =0. 5
HEMAE%=1.6 TEITHIE*=1.6 KAKMHHHEL*=1.5 ZFEHEF=1.5
FEMT R % =1. 3 BORRTSEAR %=1 2 BRIRITASR *=1. 2 /NUTHHEE *=1. 1 FE/THIT*=1.1
HATRRT k=1, 1 TEH/Mtk=1.1 TEHHET k=11 FEETHHER *=0.9
FHETIAREAT=0. 8 BRARTHLAR % =0. 7 AR ILIFTH9=0. 7 HiAHRET) BTN 1] %=0. 7
FEARBTALR MR K4 % =0. 6 HFAHRET) ||RTREEE % =0. 6 K FH AT HAT=0. 5
AT AFIAR % =0. 5
B HREZE *=1. | FRH&RFT*=0. 7 FRA{E *=0. 6 FERAEREEHE=0.5

35° 47.1° N 139° 53.2° E 84km M: 4.2
INEET EER %=1.6 #I[THEREx=1.5
maH =14 NEET/NI*=1. 4 BFEHHE k=1. 4 FETMAAE=L 3 [THHEE*=1.3
ARAFAE=1. 3 TR L=1. 3 FREr&ET k=13 S IEH/NE*k=1.2 KEHFNEET %=1 2
AR AR k=1, 2 FPEHMH k=12 233 A28 D b k=1 2 AERAAER *=1. 2
BONTER *=1. 2 D<IEABWER *=1. 2 WEATAE *=1. 2 AT/ k=1. 1 ZKHRIT/NE*=1.1
FWRERETHE O k=1, 1 Tl k=11 R FRE k=1, 1 MR k=1.1
BT %=1. 0 TIHmHHAER *=1. 0 A ATEFT=1. 0 LA TVEE » B %=0. 9 FEEHIIEIRH %=0.9
FHATAKMEETRGHAT % =0. 9 /NEEMEA *=0.9 7T 5 SHAFIE*%=0.9 S IEHKREE*=0.9
SITTEEE *=0. 8 TEATHRAZ %=0. 8 SFAT M *=0. 8 FHKEHALHET %=0. 7
R E TG %=0. 7 SEHASE *=0. 7 AL x=0. 7 BT %=0. 7 $£HETERM=0.7
HRERE T LN k=0, 6 TZEHAIRET %=0. 6 JHAILI*=0.6 HIZrBI)II/NFHE%=0.6
Wi ARTASHETE k=1, 7 TEFHET *=1.7 EHHTRER *=1. 7 FiATREMETHER *=1. 5
Ak %=1. 4 FEETHARENT=1. 3 EEFHaHAT =13 FHEHHET *=1.2
FETBTHISEE G =1, 1 TPARETAUM k=1. 1 i AT *=1. 0 FARTREET=1. 0 (EEFiiEAR *=1.0
TET/IMEFH: k=0, 9 FEVETT OZEE k=0, 8 (EEFATHMT %=0. 8 28 FHT2E7=0. 8 BT HVBHT %=0. 8
KB %=0. 8 HiARTT A THTE M %=0. 7 HiARHTIE HBIAI =0, 7 SEARRTEA %=0. 7
TAERTHERT %=0. 7 FEFHAME*=0.7 BIHTHEART %=0. 6 FFERTHAIH:*=0. 6 AT BT *=0.5
A4S HART %=0.5 HXHERTHF %=0.5
KEITHOH k=2, 2 BHHTHEF =2, 0 A& Y AR 4 BT %=1. 8 HATTHTERT *=1. 7
KHEFPEART % =1. 7 BIETTH)IET *=1.6 KETEITk=1.6 FAFTHEI k=16 TRHETHRE*=1.5
BHETARET k=1. 4 KHETHIETk=1. 4 #JIIHRE*=1. 3 fAETRIET=1. 3 fATRFRAT %=1. 3
B THARRET % =1. 3 VAHETAKRET *=1. 2 FiETTETANT k=12 FEETHVEALRET *=1. 2
Fx &0 TAEIRAT =1, 2 FEARTISEEMT =1. 1 mlAISFHRI S %=1. 0 HEHT TEFH *=1.0
WARTHA=1. 0 FEMAETHENT %=0. 9 BETMEANET=0. 9 KETHHE&HHET*=0.9
KHETREFET%=0.9 FiATHYNI=0.9 BAGTHIEEET %=0.9 7 &V Hi#HET *=0.8
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ATFGTE T RAT % =0. 8 HEEMT/ME%=0. 8 BEBIAFINTHIE % =0. 8 JhATEEH *=0. 7 AEFKFTIRAT %=0. 7
LR =0, 7 (FENFHTEE % =0. 6 BEAT FARIT%=0.5 #JI[F_E%=0.5 #)I|[FHFELRET %=0. 5
Bt H#=0.5

FHEHHEE % =2. 0 B EEREIAES*=1. 9 REATZEEE *=1. 7 AT RFNE *=1. 6
FEHEH &R *=1.5 AFEHIREN=1.5

RN LTRAZERT k=1, 3 BT ok=1. 3 FEMHEF AL *=1.2 F{UETAER *=1. 2
SRR AR *=1. 2 JZEMAL I % =1. 2 FHEHAFHTH *=1.2 S\ ERERRFIT*=1. 1
TR E R k=1, 1 RERTIRE *=1. | A *=1. | AETEE =11 ENf@Ed*=1.0
FRNFIR *=1.0 ZFHH*=1.0 I\ = EFEXBIFT*=1.0 {THRMRE*=1.0 AZHT FER=1.0
ZFRTIERL % =0. 9 S\ = ALK E k=0, 9 RERTITR %=0.9 S\ 7= % RLIAXIRIR %=0. 9

XV EFIX D=0, 9 ARG *=0. 9 ABEHELEX=0.9 JI|OHPEHFARLE %=0.9

VB MTAE H % =0. 8 _EERTLAAK % =0. 8 FOYETi/AIR *=0. 8 {THTIAN %=0. 8 =HFMisEH *=0. 8
FNTHE)%=0.8 JIEH G %=0. 8 BAALUTHT /)1 %=0.8 FBHEMTHHR*%=0. 8 AETHEME*=0.8
UV AR AL k=0, 8 FILTFT AR %=0. 7 FRFANT*=0.7 FHAT_FFH%=0.7
AFETRAFE =0, 7 &) 14=0. 7 SU- EPHXEER *=0. 7 RULETAZIL %=0. 7

SV FFRX RS %=0.7 FRIT FHIA*%=0.7 JIIATH=""F1%=0.6 HEEHTEE *x=0.6
AT T =A% %=0. 6 HZRHT/NE *=0. 6 &2 LATHS k=0, 6 BARTENAE %=0. 6 FEATTHRERM *=0.6
PIETH *=0. 6 {RATHET %=0. 6 & RATEERE %x=0.6 /N[BT KEF %=0. 5 HE=F50THALR%=0.5
AR | [ITHEDT % =0. 5 BAEETHANT %=0.5 )I|OTHEA%=0.5 J\BfT 4 %=0.5

TR XACEHT k=1. 6 FyEEh TAREF *=1.5

THEMEBXEANT *=1. 4 BFFHETHEEZE *=1. 4 AFEM&EFT *=1.4 HIH/\iE*k=1. 3 FEMHRE*=1. 3
R TTESET k=1. 2 )\ T RIS H *=1. 2 B BT *=1. 2 RElTREE*=1. 1
TP X =] 1 TEREKOOE=1. | 87 2tk & %=1. 1 fHriEET=1.0
THETIFE % =1. 0 THEERFXIPHEF *=1. 0 EETALS*=0.9 BHEMHEHE *=0.9 JHZem HOH=0.9
AT AE=0. 9 TIELERRBEIEE *=0. 8 Mo BT %=0.8 M)I|HifE *=0.6

T BEERIE %=0. 6 5% HTERHT=0. 5

FRTRERKFE=1. 7 TWARLF)XHg=1. 6 B EART %=1.5

R TREXE LR *=1.4 B IK¥GEk=1. 4 \EFHzPN*=1.4 FHHE>OO U » Ek=1.4
HRUTHERENE=1. 2 N\ FFHA) BT k=1 2 /NER/NIET k=1, 2 BUEERGE /AR *=1. 1
HRHERK E BT k=1, 1 BREKALS) k=1. 1 BUREEAXKEH) BT %=1. 1 FFPEFX k=1 1
HRUR ST AR k=1, 1 T H AFE k=1. 1 X HEFHFLESk=1. 1 TELE) KM k=1. 0

RT T HET % =1. 0 /IMBFHTART %=1. 0 PHHITHHM] *=1. 0 HIFIH R x=1. 0 ZEEHRIF *=1.0
HRT X L & k=1, 0 BEHEX A *=1. 0 BASCREA *=1. 0 BAyLH X k=1. 0
BRI AR ZEFAR %=1, 0 FatBRE Tl «=1.0 HEH#HH*%=0.9 fRmEEH*%=0.9

FOR TR XEENT =0, 9 FUAUERRZEHE=0. 9 BRI XA 1k =0. 9 FAUE AR AT %=0. 9

FUBE T A R HNT % =0. 9 JEMEMTHE % =0. 8 HUAUH X FRRAT k=0, 8 HURHHAA X *=0. 8
HRULXFRPIRE % =0. 8 BAURIEX R BT %=0. 8 HEMRMEXARERT *=0. 8 HATHE X B KR *=0.8
HRURN XLk =0. 8 RTHTHEA *=0. 8 BTHTAREF %=0. 8 HAHERXIFRF=0. 8 HAEUSARX LA *=0. 7
HRGTE) | XEEE k=0, 7 BRI HET % =0. 7 B BHRXEFE *=0. 7 BRTEXEHE %=0.7
B RIEET % =0. 7 BAUKARXZEE) =0, 7 BRI ERAPIE %=0. 7 B HEAS K I *=0. 7
TR A %=0. 7 BRALKPE » Uk =0. 7 BRGWIIKHRA *=0. 7 ZJETHEFIR *=0. 6
HRURFRTIZERT %=0. 6 BRI XFER=0. 6 B AL X EHF %=0. 6

WRSCRRAR—Y 4 %=0. 6 JHITHAIRART %=0. 6 HEFSURRX A %=0. 6 E/nFH~Aa=0.5
J\EFHTRAEHIT=0. 5

TR || XA AT k=2, 0 AR X I LFRT=1. 7 AR B X FEHERT k=1. 7 KXo FEsHE *=1.7
FRIEARZR) KA B R ERT %=1. 6 SREEALX A 50T %=1. 6 FLFEARX =5 *=1.6
TS X R, sk =1. 5 PEIRTE XIEARAT =1, 5 BRITEX S 8T k=1. 5 )1 IRFHJRX/MZRT k=1, 5
FETEES FXORIART % =1. 4 REIAEXIBSE % =1. 4 ABBRRRX AT k=1, 4 MEFEXF 7 BT *=1.3
)V W DB RITET k=1 3 J1I) IR K T BT sk =1. 3 FEAREXABA k=1, 3 HEIRES RIKEE *=1.2

R XL T % =1. 2 SRIEFERX 0N k=1, 2 SRS KT =1. 1 BRI IHRET *=1. 1
FREEA X PR k=1, 1 JIIFERFFART k=1, 1 FERERREKARORE k=1. 1 FREFRREARR *=1.1
FRICHERA X ALILA B k=1, 0 BEIGNERX KHIET =1, 0 AEIEHRX 1 B iiEET *=1. 0

R BEXAEA k=1, 0 %) I [HT A H k=1. 0 FREF X _E#k=1. 0 FEEHX HAKIE *=0.9
FRIEAIRX A %=0. 9 JIEFERIXER) | =0, 9 FBELFRT XA %=0. 9 FRELPHX 72 & BV %=0. 8
TR XL LIVRET % =0. 8 AEIR T A AT % =0, 8RR AL % =0. 8 AR/ INE 745 %=0. 8
J IR R M BERET=0. 8 23) || KHET&F % =0. 8 FHIRETIE A k=0. 8 =i LET %=0. 7
BHAERTR =0, 7 BRI T XA % =0. 7 FRIAHRIA % =0. 6 JI IS EX FIEIE % =0. 5

RS BTRES k=1, 1 KA AEIAT] *=1. 0 FFAARME=0.9 &3 AT ERE%=0.9
HRFORTHEE % =0. 8 LALLM RARAT % =0. 8 & 1" O IHHMTAinEE=0. 8 HJNTHHEIL A %=0. 7
EFET REFE=0. 7 FURFTIABAE %=0. 5

EEmUNE / 0 %=1.0 A %=0.8 fEAHFIA%=0.7

WHEHTZRBA %=0. 8 ZWETIR %=0.6 (FEMFHE ST 7 R=0.6 ELETEF *=0.5
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